 Администрация Алябьевского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по СП «Алябьевское», СПК «Гладкое»:
СП «Алябьевское»

Собственники 3 земельных долей: Антонов Николай Михайлович; Гладких Татьяна Алексеевна; Зуев Евгений Николаевич;

Собственники 2 земельных долей: Антонова Светлана Витальевна; Волохова Людмила Викторовна; Карпова Алла Алексеевна; Карпов Сергей Михайлович; Кривов Николай Ильич; Маркин Сергей Анатольевич; Масленникова Марфа Сергеевна; Мельников Николай Михайлович; Митина Анна Дмитриевна;

Собственники 4/3 земельной доли: Дыхалкина Оксана Алексеевна;

Собственники 1 земельной доли: Абрамкина Пелагея Ивановна; Авдошкин Иван Иванович; Авилова Пелагея Лаврентьевна; Агалакова Вера Васильевна; Азарёнок Татьяна Александровна; Алдошина Аксинья Евграфовна; Алдошина Пелагея Егоровна; Александров Василий Иванович; Александрова Екатерина Самуиловна; Алешина Тамара Егоровна; Алехин Тимофей Дмитриевич; Алехина Екатерина Кирилловна; Алхимов Алексей Филиппович; Андрюхина Пелагея Севастьянова; Анохин Виктор Иванович; Аношин Александр Михайлович; Аношина Татьяна Николаевна; Аношина Варвара Федоровна; Антонова Вера Никитична; Антонова Евдокия Федоровна; Антохина Екатерина Тимофеевна; Антохина Меланья Егоровна; Белов Иван Сергеевич; Благушин Михаил Михайлович; Благушина Лидия Константиновна; Богомолова Марфа Ивановна; Богомолова Татьяна Ефимовна; Богомолова Татьяна Петровна; Борискина Надежда Федоровна; Варламова Валентина Сергеевна; Веретенникова Елена Николаевна; Власова Зинаида Егоровна; Волобуев Василий Дмитриевич; Волохов Анатолий Алексеевич; Вырываева Василиса Ивановна; Гагарин Сергей Васильевич; Гадалина Зинаида Васильевна; Гаджимагомедов Гаджиахмед Гасанович; Гаджимагомедова Жарият Курбановна; Герасина Татьяна Ивановна; Годунова Екатерина Анатольевна; Горбачева Тамара Егоровна; Горлач Виктор Андреевич; Греков Михаил Исаевич; Губанова Нина Николаевна; Гуров Иван Николаевич; Гурова Мария Ивановна; Гутников Сергей Васильевич; Давудов Исмаил Магомедович; Давудов Омаргаджи Магомедович; Давудова Надежда Ивановна; Данилин Эдуард Александрович; Демина Клавдия Федоровна; Демина Просковья Ивановна; Долгих Виктор Егорович; Дыхалкина Надежда Дмитриевна; Евстигнеев Егор Алексеевич; Евстигнеева Елена Васильевна; Евтюхова Анна Абрамовна; Евтюхова Екатерина Фроловна; Егорчева Надежда Свиридовна; Елисеев Анатолий Андреевич; Елисеев Иван Павлович; Елисеев Геннадий Николаевич; Елисеев Петр Иванович; Елисеев Юрий Анатольевич; Елисеева Анна Егоровна; Елисеева Екатерина Павловна; Елисеева Зинаида Михайловна; Елисеева Любовь Александровна; Елисеева Нина Алексеевна; Ефремова Мария Александровна; Жильцов Николай Петрович; Залыгин Александр Николаевич; Захареев Владимир Иванович; Захареев Иван Федорович; Захареев Николай Иванович; Захареева Аграфена Ивановна; Захареева Елизавета Ивановна; Захаркин Николай Васильевич; Захаров Михаил Васильевич; Захарова Просковья Фирсовна; Золотухина Надежда Николаевна; Зубова Александра Ильинична; Игнатова Прасковья Васильевна; Ильичева Клавдия Афанасьевна; Исаев Абдулгапур Магомедович; Исаева Нина Николаевна; Исаева Мария Ивановна; Исаева Таюс Залмухановна; Кабанкова Валентина Ивановна; Казначеева Марфа Андреевна; Калянников Сергей Анатольевич; Караваева Екатерина Владимировна; Караваева Ефросинья Васильевна; Карпекина Галина Ивановна; Карчинский Геннадий Васильевич; Карчинский Сергей Геннадьевич; Киреев Иван Евдокимович; Кирилочкина Лидия Ивановна; Кирина Екатерина Николаевна; Кирина Татьяна Петровна; Кислых Владимир Викторович; Кобанков Николай Иванович; Кобанков Юрий Николаевич; Кобанкова Галина Николаевна; Кривоногова Лидия Павловна; Козленкова Анна Алексеевна; Кривоногова Лидия Павловна; Козленкова Александра Панкратовна; Козленкова Мария Власовна; Колпакова Ольга Леонидовна; Колотов Михаил Иванович; Корнеев Алексей Николаевич; Коссов Владимир Николаевич; Коссов Николай Иванович; Коссова Ксения Кузьминична; Коссова Раиса Федоровна; Коткова Татьяна Михайловна; Крылова Анастасия Алексеевна; Крылова Матрена Кузьминична; Крючков Михаил Васильевич; Кузин Валерий Васильевич; Кузнецов Николай Петрович; Кузнецова Елена Тимофеевна; Кулебякина Екатерина Андреевна; Кусый Степан Михайлович; Лаврушина Екатерина Филипповна; Леонова Александра Михайловна; Леонова Любовь Михайловна; Леонтьев Николай Дмитриевич; Лепехин Сергей Иванович; Лимонова Любовь Дмитриевна; Луговова Ольга Николаевна; Лухина Анна Григорьевна; Лучкина Зоя Михайловна; Магомедалиева Сидрат; Магомедов Алигаджи Адамкадиевич; Макарова Елена Владимировна; Магомедова Галина Васильевна; Македонский Федор Николаевич; Матвеичева Галина Сергеевна; Мандрико Галина Ильинична; Маслич Валентина Николаевна; Маслич Иван Иванович; Медведев Андрей Валерьевич; Мельникова Ирина Сергеевна; Мельникова Ирина Тихоновна; Мельникова Пелагея Ивановна; Меркушина Валентина Васильевна; Меркулова Александра Дмитриевна; Меркулова Анна Васильевна; Меркулова Марфа Игнатьевна; Масленникова Антонина Васильевна; Минаев Михаил Сергеевич; Минаев Сергей Васильевич; Минаев Фрол Макарович; Минаева Федора Степановна; Миронов Василий Данилович; Митин Иван Васильевич; Митин Юрий Васильевич; Митина Александра Александровна; Митина Мария Тимофеевна; Михайлова Анна Кирилловна; Мова Марина Михайловна; Михушкина Анна Филипповна; Моисеичева Татьяна Федоровна; Молозьев Игорь Викторович; Мухидинов Залумхан Алиевич; Мухидинов Зауберк Залумханович; Мухидинов Хаким Гаджимагомедович; Мухидинова Байгонат Залмухановна; Мыльников Александр Александрович; Нижнев Владимир Кузьмич; Нижнева Галина Васильевна; Низов Владимир Иванович; Никитин Василий Тимофеевич; Никишина Анастасия Николаевна; Ольховская Валентина Васильевна; Омаров Магомед Омарович; Павлюк Иван Владимирович; Пахомов Николай Васильевич; Пенюшина Екатерина Ивановна; Петров Вячеслав Иванович; Пехтерева Евдокия Николаевна; Пехтерева Мария Михайловна; Печурин Александр Алексеевич; Поляков Николай Сергеевич; Полякова Мария Васильевна; Попельнюхов Александр Николаевич; Потапов Василий Захарович; Потапова Екатерина Павловна; Потапченкова Аксинья Федоровна; Пугачев Владимир Николаевич; Расторгуева Валентина Петровна; Ремезов Владимир Анатольевич; Родина Пелагея Абрамовна; Романова Анастасия Сергеевна; Рубцова Валентина Сергеевна; Рыбочкина Светлана Николаевна; Рыжиков Иван Федорович; Саадаев Бахарчи Джамулдинович; Самойлова Марина Юрьевна; Самойлова Тамара Ивановна; Свинарчук Клавдия Гавриловна; Семенова Надежда Дмитриевна; Семенова Евдокия Алексеевна; Сивачев Анатолий Александрович; Сорокина Татьяна Васильевна; Сидоркин Анатолий Васильевич; Солтыкова Любовь Алексеевна; Сорокин Александр Николаевич; Степанова Елена Михайловна; Степушкина Елизавета Дмитриевна; Сучкова Евдокия Максимовна; Терехова Дарья Ивановна; Тимохина Наталья Александровна; Титов Виктор Николаевич; Титов Владимир Николаевич; Титов Федор Васильевич; Титова Пелагея Евгеньевна; Ткаченко Виктор Федорович; Трофимова Галина Николаевна; Тюленева Елена Анатольевна; Фатеева Ольга Никитична; Федотко Ольга Михайловна; Федотко Мария Арсеньевна; Федотко Татьяна Николаевна; Федотов Василий Григорьевич; Федотова Прасковья Ивановна; Федотова Татьяна Ивановна; Федулов Гаврил Иванович; Фетисова Валентина Ивановна; Фетисова Ольга Николаевна; Фетисов Виктор Алексеевич; Фетисова Ольга Николаевна; Фетисова Фекла Викторовна; Филатов Виктор Николаевич; Филатова Просковья Ефимовна; Филимонова Анна Самуиловна; Филин Александр Иванович; Филина Валентина Федоровна; Фомичева Лариса Владимировна; Хадисова Марина Умахановна; Харитонов Александр Викторович; Хахаева Зоя Васильевна; Хахаева Нина Адамовна; Хлесткин Василий Михайлович; Хлесткина Александра Антоновна; Хоборова Наталия Алексеевна; Целищев Александр Тимофеевич; Чайкина Нина Ивановна; Чекулаева Валентина Михайловна; Черкасова Марфа Иосифовна; Чумакова Екатерина Терентьевна; Шапенская Серафима Андреевна; Шолохова Нина Николаевна; Шестопалов Александр Николаевич; Шестопалова Анна Александровна; Шестопалова Татьяна Николаевна; Шипилов Евгений Алексеевич; Шестакова Зоя Ивановна; Юдина Устинья Павловна; Юрченко Баху Залмухановна; Ячин Сергей Анатольевич
Собственники 1/2 земельной доли: Аксенова Татьяна Владимировна; Антохин Евгений Владимирович; Беззубик Надежда Ивановна; Другашова Татьяна Ивановна; Кутепова Светлана Васильевна; Михушкин Виктор Васильевич; Михушкин Виктор Васильевич; Макаренко Татьяна Александровна; Низова Наталия Юрьевна;  Перетрухин Сергей Игоревич;
Собственники 7/15 земельной доли: Михушкин Василий Николаевич; Михушкин Василий Николаевич;

Собственники 1/3 земельной доли: Дыхалкин Сергей Алексеевич; Дыхалкин Владимир Алексеевич; Родина Ольга Ивановна; Тюленев Владимир Ильич; Тюленева Валентина Павловна; 
Собственники 4/15 земельной доли: Раннева Зоя Николаевна; Раннева Зоя Николаевна; Чернова Мария Николаевна; Чернова Мария Николаевна;

Собственники 1/4 земельной доли: Авилов Сергей Дмитриевич; Куликова Екатерина Владимировна; Лазутова Нина Дмитриевна; Шестаев Александр Владимирович; Шестаева Людмила Павловна; Шестаев Василий Владимирович; 
СПК «Гладкое»

Собственники 8/3 земельной доли: Хазенкова Татьяна Николаевна;

Собственники 2 земельных долей: Будкин Иван Васильевич; Кисляк Валентина Михайловна; Мамонов Евгений Александрович; Носкова Раиса Даниловна; Овсянников Иван Петрович; Петрунин Иван Михайлович; Тарасова Мария Николаевна; 

Собственники 1 земельной доли: Алфимова Любовь Ивановна; Бабенко Валентина Исаевна; Бабенко Сергей Владимирович; Баканова Галина Ефремовна; Барденкова Евгения Дементьевна; Белякова Варвара Ивановна; Белякова Мария Никифоровна; Богданова Надежда Петровна; Веретенникова Пелагея Даниловна; Волков Василий Федорович; Волкова Анна Алексеевна; Герасимов Геннадий Георгиевич; Гурова Клавдия Ивановна; Дадыкин Василий Иванович; Двухгрошев Владимир Леонидович; Дронова Пелагея Ивановна; Дыхалкин Сергей Алексеевич; Евстратов Виктор Сергеевич; Евстратов Евгений Иванович; Евстратова Анна Сергеевна; Евстратова Вера Ивановна; Жданова Надежда Николаевна; Захаров Евгений Николаевич; Захарова Валентина Петровна; Зорина Галина Алексеевна; Ильинова Александра Федоровна; Казарин Павел Александрович; Казарина Евдокия Ивановна; Калугина Анна Михайловна; Киреев Анатолий Николаевич; Клушина Валентина Ивановна; Козлов Алексей Никонорович; Косничев Алексей Иванович; Кощеев Павел Викторович; Красовская Светлана Николаевна; Кузнецов Николай Семенович; Лапшин Александр Геннадьевич; Мареичева Татьяна Ивановна; Маркова Тамара Васильевна; Марковкина Валентина Юрьевна; Марковская Надежда Ивановна; Марковский Александр Алексеевич; Марченкова Татьяна Александровна; Милютиков Валерий Николаевич; Милютикова Людмила Евгеньевна; Михалева Анастасия Дмитриевна; Молчанов Евгений Александрович; Молчанова Людмила Васильевна; Нахалова Ольга Юрьевна; Павликова Дарья Владимировна; Панина Раиса Дмитриевна; Попков Юрий Евгеньевич; Севостьянова Валентина Тихоновна; Селиванкина Анна Филипповна; Селивановская Ефрасиния Алексеевна; Семина Мария Васильевна; Смирнов Сергей Васильевич; Смирнова Надежда Алексеевна; Сорокин Владимир Семенович; Сорокин Юрий Моисеевич; Сорокина Вера Михайловна; Сорокина Любовь Петровна; Старков Виктор Николаевич; Тарасов Владимир Васильевич; Тарасова Олеся Валентиновна; Тарасова Мария Ефимовна; Тарасова Светлана Николаевна; Титов Николай Ефимович; Титова Матрена Трофимовна; Толстов Николай Сергеевич; Федотов Алексей Иванович; Филичева Любовь Степановна; Фоменко Леонид Михайлович; Фомкин Василий Сергеевич; Фомкин Леонид Сергеевич; Фомкин Николай Васильевич; Фомкина Александра Ерафеевна; Фомкина Валентина Николаевна; Чернавкин Иван Михайлович; Чернавкина Анна Васильевна; Черникова Вера Хайдаровна; Чугунков Алексей Иванович; Чугункова Варвара Ивановна; Шабунин Владимир Васильевич; Шерифова Татьяна Викторовна; Шулейко Ульяна Петровна

Собственники 1/3 земельной доли: Тарасова Юлия Валентиновна; Тарасова Олеся Валентиновна; Тарасов Николай Валентинович; Хазенкова Анастасия Юрьевна;
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках
