Администрация Башкатовского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по КСП «Башкатовское»:
КСП «Башкатовское»

Собственники 2 земельных долей: Горбачева Людмила Евгеньевна; Гришина Александра Егоровна; Дерябкина Тамара Федоровна; Поплавская Галина Анатольевна;

Собственники 1 земельной доли: Акимова Галина Семеновна; Алешина Мария Алексеевна; Алешина Лидия Архиповна; Андрианова Прасковья Алексеевна; Анисимова Римма Сергеевна; Антонова Анна Васильевна; Ануфриев Николай Петрович; Апальков Виктор Федорович; Апальков Иван Антонович; Апалькова Варвара Васильевна; Апалькова Татьяна Иосифовна; Афоничева Людмила Алексеевна; Бахарев Михаил Анатольевич; Беляева Олимпиада Пантелеевна; Больбот Николай Иванович; Борисова Тамара Николаевна; Ботнев Юрий Трифонович; Бурданов Владимир Никифорович; Бурданов Геннадий Анатольевич; Бурданова Александра Андриановна; Бычкова Елена Дмитриевна; Васина Анастасия Кузьминична; Винокурова Анна Александровна; Волков Владимир Ильич; Волков Иван Ильич; Волкова Надежда Николаевна; Волобуев Иван Давыдович; Волобуева Александра Павловна; Волобуева Анна Дмитриевна; Волобуева Ксения Семеновна; Волобуева Мария Алексеевна; Волобуева Надежда Павловна; Волобуева Пелагея Григорьевна; Воронин Александр Николаевич; Воронина Нина Николаевна; Гаврилова Александра Борисовна; Гаврилова Елена Семеновна; Гаврилова Мария Гавриловна; Глазкова Валентина Николаевна; Глазков Алексей Максимович; Глазков Василий Сергеевич; Глазков Николай Иванович; Глазков Семен Федорович; Глазкова Анна Ефремовна; Глазкова Евдокия Михайловна; Глазкова Евдокия Тимофеевна; Глазкова Екатерина Михайловна; Глазкова Ефросинья Фоминична; Глазкова Мавра Никаноровна; Глазкова Мария Васильевна; Глазкова Мария Петровна; Горелова Мария Павловна; Гришина Анастасия Матвеевна; Гуров Александр Николаевич; Гуров Николай Иванович; Гурова Антонина Ивановна; Гурьянова Евгения Тихоновна; Давыдов Александр Иванович; Давыдова Клавдия Дмитриевна; Денисова Валентина Поликарповна; Держунин Анатолий Юрьевич; Дорофешина Татьяна Ивановна; Дрожжина Елизавета Ивановна; Елсуков Александр Александрович; Елсукова Галина Петровна; Еричева Ольга Павловна; Жиганов Виктор Васильевич; Жиганов Владимир Алексеевич; Жилин Алексей Васильевич; Жилин Андрей Иванович; Жилин Михаил Сергеевич; Жилина Екатерина Васильевна; Жилина Нина Парфирьевна; Жилина Раиса Сергеевна; Жудин Анатолий Владимирович; Жудин Николай Владимирович; Зайцев Евгений Васильевич; Зайцева Евдокия Егоровна; Закуринова Мария Стефановна; Заславский Владимир Станиславович; Захарова Анастасия Ивановна; Зубков Николай Иванович; Зубкова Анна Дмитриевна; Зюзина Марина Викторовна; Ивашин Николай Васильевич; Ивашина Татьяна Ивановна; Игнатов Иван Иванович; Игнатова Мария Максимовна; Изотова Екатерина Александровна; Иманова Фариназ; Каськов Степан Иванович; Каськова Екатерина Ивановна; Киреев Игорь Петрович; Климова Александра Михайловна; Климова Евдокия Федоровна; Колягин Иван Александрович; Колягина Александра Андреевна; Колягина Мария Сидоровна; Кондауров Иван Андрианович; Кондауров Иван Федорович; Кондаурова Мария Сергеевна; Коновалов Кузьма Иванович; Коновалова Александра Никифоровна; Косенкова Мария Филипповна; Костина Наталья Сергеевна; Кузнецова Валентина Фоминична; Кузнецова Ольга Ивановна; Кумпота Наталья Павловна; Кумпота Николай Константинович; Курчигина Антонина Семеновна; Лазуткин Алексей Сергеевич; Лазуткин Сергей Павлович; Лазуткина Анна Трофимовна; Лазуткина Евдокия Петровна; Лазуткина Федосья Антоновна; Ламонов Александр Анатольевич; Лебедев Константин Евгеньевич; Левшина Нина Васильевна; Лобузов Алексей Дементьевич; Логвинов Владимир Иванович; Лукашевская Светлана Илларионовна; Магарамов Гаджи Рамазан Рамазанович; Маричев Сергей Алексеевич; Маховых Алексей Семенович; Мельников Василий Георгиевич; Монахова Валентина Ивановна; Морозова Варвара Парменовна; Некрасов Михаил Семенович; Нестеров Юрий Митрофанович; Нилаев Виталий Васильевич; Новиков Сурен Рафаелович; Панкова Анисья Николаевна; Панюшкина Агрипина Ивановна; Панюшкина Евдокия Федоровна; Паршина Фаина Владимировна; Петров Виктор Иванович; Пирдамов Алик Рамазанович; Пирдамов Курбан Рамазанович; Пирдамова Гаватай Абдулахан; Пирдамова Галимат Омаровна; Платонова Анастасия Афанасьевна; Потапова Валентина Алексеевна; Потапов Владимир Сергеевич; Преображенская Анна Михайловна; Прусаков Александр Матвеевич; Прусаков Михаил Гаврилович; Прусакова Евдокия Титовна; Прусакова Клавдия Матвеевна; Рогулев Михаил Алексеевич; Родина Любовь Васильевна; Рыбакова Елена Сергеевна; Савикова Татьяна Николаевна; Сапега Наталия Ивановна; Семенов Николай Васильевич; Семенова Лидия Михайловна; Сенина Анна Ивановна; Сеничкина Елена Тихоновна; Сидоров Алексей Иванович; Сидоров Владимир Иванович; Сидоров Николай Яковлевич; Сидоров Яков Викторович; Сидорова Анна Алексеевна; Сидорова Мария Гавриловна; Сидорова Татьяна Семеновна; Смирнова Мария Ивановна; Смиронова Людмила Владимировна; Соловьев Александр Анатольевич; Старых Галина Андреевна; Старых Анна Дмитриевна; Талдыкин Михаил Яковлевич; Талдыкина Агрипина Харлампиевна; Талдыкина Мария Алексеевна; Талдыкина Мария Гавриловна; Тарасов Николай Иванович; Тимофеев Виктор Васильевич; Титова Вера Егоровна; Трофимов Александр Васильевич; Трофимова Анна Яковлевна; Труфанов Егор Алексеевич; Турян Борис Айкозович; Усов Иван Васильевич; Федосов Сергей Анатольевич; Филина Прасковья Алексеевна; Хадырова Шамама Дандамировна; Химин Анатолий Иванович; Хомяков Александр Васильевич; Хомяков Владимир Александрович; Хомякова Анна Спиридоновна; Черкасова Раиса Сергеевна; Чеченева Надежда Васильевна; Чигрин Анатолий Анатольевич; Чупахин Алексей Дмитриевич; Чупахин Василий Анисимович; Чупахина Мария Сергеевна; Чупахина Анна Гавриловна; Шарков Николай Васильевич; Шушпанова Галина Алексеевна; Якушин Александр Евгеньевич; Яшин Алексей Иванович; Яшин Иван Петрович; Яшина Татьяна Анатольевна; Яшина Нелля Васильевна.

По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках
