 Администрация Воинского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по КСП «Воинское» и КСП «Азарово». 
КСП «Воинское»: 

Собственники 2 земельных долей: Кузьминов Виктор Викторович;

Собственники 1 земельной доли: Абрамова Серафима Карповна; Алексеева Клавдия Афанасьевна; Альяных Егор Иванович; Альяных Екатерина Афанасьевна; Андреева Лидия Ивановна; Артамонов Сергей Константинович; Афонин Вячеслав Сергеевич; Афонина Аграфена Алексеевна; Баранов Александр Петрович; Баранова Мария Николаевна; Барановская Александра Егоровна; Баринова Варвара Васильевна; Бологов Владимир Федорович; Бологов Павел Андреевич; Бологов Павел Григорьевич; Бологова Александра Андриановна; Бологова Анна Константиновна; Бологова Елена Никифоровна; Бологова Ксения Яковлевна; Бологова Матрена Федоровна; Борзов Александр Николаевич; Бурыкина Марина Семеновна; Бурыкина Татьяна Николаевна; Бывшев Виктор Иванович; Волков Павел Александрович; Калякин Александр Сергеевич; Володин Анатолий Андреевич; Володин Виктор Михайлович; Гагарина Анна Григорьевна; Горбатенкова Валентина Павловна; Грошев Владимир Алексеевич; Гук Евдокия Васильевна; Егоров Василий Иванович; Захаров Валерий Викторович; Захаров Олег Викторович; Зорин Сергей Игнатьевич; Зуев Виктор Васильевич; Зуева Надежда Дмитриевна; Иванов Егор Николаевич; Иванова Елизавета Васильевна; Каменев Анатолий Сергеевич; Каменев Сергей Викторович; Каменев Сергей Васильевич; Каменев Сергей Викторович; Каменева Нина Ивановна; Кирюхина Евдокия Андреевна; Козлова Мария Михайловна; Кокарев Василий Александрович; Кондратьева Анна Васильевна; Константинов Владимир Анатольевич; Константинова Ольга Васильевна; Корнев Александр Яковлевич; Королева Людмила Юрьевна; Докучаев Александр Станиславович; Кузавков Сергей Сергеевич; Курабцев Николай Алексеевич; Курганиский Владимир Анатольевич; Иванова Инна Петровна; Ламанов Виктор Андреевич; Леонов Виктор Васильевич; Леонов Иван Павлович; Леонова Антонина Александровна; Леонов Семен Егорович; Лосоногов Анатолий Павлович; Лупанов Иван Федорович; Максимов Николай Евгеньевич; Машков Михаил Александрович; Машкова Мария Григорьевна; Митин Иван Леонидович; Монахова Анна Никитична; Морозова Анна Иосифовна; Москвичева Евдокия Ивановна; Нахалов Михаил Афанасьевич; Небелова Клавдия Максимовна; Некрасова Валентина Петровна; Нетесова Анна Никитична; Нетесова Клавдия Никитична; Новикова Антонина Ивановна; Калашникова Валентина Кириловна; Носова Мария Семеновна; Панов Анатолий Степанович; Половинкина Устинья Федоровна; Поляков Владимир Александрович; Романова Мария Сергеевна; Рязанцева Ольга Николаевна; Савенкова Ксения Ивановна; Савкова Елизавета Пахомовна; Самофалов Николай Иванович; Самофалова Надежда Ивановна; Сапронов Леонид Михайлович; Свинских Николай Петрович; Семина Анна Тихоновна; Семина Василиса Яковлевна; Семина Татьяна Егоровна; Сенских Василий Кириллович; Симонов Василий Кузьмич; Симонова Зинаида Петровна; Смолин Виктор Александрович; Смолина Ираида Михайловна; Соболев Михаил Петович; Соболева Клавдия Ивановна; Соболева Нина Алексеевна; Солдатова Людмила Николаевна; Станкевич Мария Владимировна; Тарасов Анатолий Федорович; Травкина Анна Семеновна; Трусова Александра Семеновна; Тулинова Александра Ивановна; Тюляева Мария Митрофановна; Угланова Елена Никитична; Фатеева Клавдия Акимовна; Фомина Ксения Ивановна; Харченков Елена Андреевна; Хортова Татьяна Николаевна; Цыпкунов Владимир Алексеевич; Грибакова Надежда Сергеевна; Черкасова Мария Андреевна; Черкасова Мария Павловна; Чуляева Анна Николаевна; Чуляева Клавдия Евдокимовна; Чуляева Мария Яковлевна; Шавыркин Николай Иванович; Шамова Нина Дмитриевна; Шаронов Николай Дмитриевич; Юшина Людмила Львовна.

Собственники 1/2 земельной доли: Петрушечкина Анна Сергеевна; Алымова Надежда Сергеевна; Васильев Владимир Викторович; Васильев Виктор Павлович; Добров Владимир Андреевич; Сухова Лидия Андреевна; Цыпкунов Игорь Владимирович; Кузавков Анатолий Сергеевич; Кузавков Виктор Сергеевич;

Собственники 1/3 земельной доли: Маркина Антонина Алексеевна; Торгачев Иван Алексеевич; Торгачев Николай Алексеевич.

КСП «Азарово»:


собственники 1 земельной доли: Абрамов  Алексей Анатольевич; Алдошин Григорий Фролович; Аленичев Павел Федорович; Афонюшкина Акулина Петровна; Байдерова Марина Ивановна; Бывшев Виктор Федорович; Бывшева Прасковья Алексеевна; Гаврилушкин Андрей Акимович; Гаврилушкина Ксения Евстегнеевна; Гаджиев Джамббар Гудрат; Галкин Юрий Юрьевич; Гришин Александр Иванович; Гундоров Михаил Павлович; Евтишин Владимир Николаевич; Евтишин Николай Павлович; Евтишин Павел Федорович; Евтишина Галина Андреевна; Коняева Валентина Павловна; Жичкин Егор Петрович; Ивановская Любовь Иосифовна; Игнатова Анна Михайловна; Катков Дмитрий Семенович; Каткова Мария Егоровна; Мясоедова Нина Парфирьевна; Корольков Николай Васильевич; Кузнецова Татьяна Николаевна; Кузьминов Виктор Викторович; Кузьмичева Екатерина Самуиловна; Курилова Людмила Васильевна; Малышева Зинаида Николаевна; Мартовицкая Ирина Валентиновна; Мартовицкий Сергей Михайлович; Мартынова Мария Яковлевна; Меркулов Александр Иванович; Морозов Дмитрий Викторович; Осюшкина Варвара Ивановна; Переведенцев Альберт Николаевич; Пермянцев Юрий Михайлович; Пикурова Мария Кузьминична; Прохорова Лидия Викторовна; Пшеничная Таисия Ивановна; Пшеничный Виктор Дмитриевич; Рудных Анна Ивановна; Рудных Михаил Васильевич; Свиридов Виктор Николаевич; Синицын Валерий Алексеевич; Степашин Валерий Алексеевич; Стефанова Анна Филипповна; Тумасов Александр Николаевич; Химушкина Раиса Ивановна; Чеверев Юрий Анатольевич; Шаронова Мария Денисовна; Юдаев Иван Николаевич; Юдаева Мария Алексеевна; Ющинина Любовь Сергеевна;
Собственники 1/2 земельной доли: Шутова Людмила Александровна; Игнатова Тамара Александровна;

Собственники 1/3 земельной доли: Шаронова Марина Николаевна; Шаронова Тамара Николаевна; Шаронова Елена Николаевна.
 
 
 


По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках.
