 Администрация Высокинского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по АО «Мелынь», АО «Высокое» и КСП «Алешня»
АО «Мелынь»: 

Собственники 3 земельных долей: Марандыкин Сергей Викторович;
Собственники 2 земельных долей: Гоголева Клавдия Николаевна; Шемичева Лидия Дмитриевна;
Собственники 1 земельной доли:
Абдулаева Саида Юсуфовна; Акимов Николай Иванович; Алексеев Николай Михайлович; Алексеева Клавдия Андреевна; Алексеева Мария Васильевна; Алексеева Тамара Николаевна; Алиев Ахмед; Алиев Рустам Ахмадович; Алифанов Николай Иванович; Андреев Михаил Иванович; Арепьева Нина Афанасьевна; Афонина Александра Ильинична; Ашихмина Мария Степановна; Балычев Владимир Николаевич; Батурин Виктор Иванович; Бондаренко Петр Егорович; Борисов Александр Степанович; Борисова Ирина Ивановна; Воронова Нина Ивановна; Гавриков Николай Тихонович; Гаврилова Анна Николаевна; Гамидова Белла Муталибовна; Гончарова Анна Николаевна; Горбачев Иван Никонорович; Евсеева Анна Устиновна; Грицай Ольга Ильинична; Грицай Станислав Владимирович; Громов Алексей Владимирович; Громова Галина Ивановна; Гудков Виктор Дмитриевич; Гусева Лидия Дмитриевна; Деревягин Александр Иванович; Деревягин Николай Иванович; Деревягина Клавдия Дмитриевна; Дрожжина Татьяна Васильевна; Дудин Павел Игоревич; Дудина Таисия Григорьевна; Ивкина Анна Дмитриевна; Евсюкова Евгения Николаевна; Еремина Анна Григорьевна; Завьялов Александр Анатольевич; Закурдаев Владимир Петрович; Закурдаева Мария Дмитриевна; Закурдаева Татьяна Михайловна; Земляк Павел Александрович; Зиновьев Гаврил Михайлович; Зиновьева Мария Семеновна; Золотухин Николай Иванович; Золотухина Валентина Павловна; Иванников Василий Александрович; Иванникова Татьяна Николаевна; Качалин Николай Яковлевич; Качалина Вера Егоровна; Климбовская Евдокия Павловна; Козленков Иван Николаевич; Козленкова Татьяна Николаевна; Козлова Мария Алексеевна; Колючкин Виктор Егорович; Колючкин Виктор Егорович; Коняхин Алексей Владимирович; Корнеев Иван Иванович; Коростелев Фрол Дмитриевич; Коростелева Мария Егоровна; Коростелева Юлия Павловна; Корягин Владимир Ильич; Косенюк Петр Алексеевич; Кравцов Анатолий Никитович; Кравцова Гранат Анатольевна; Красов Василий Петрович; Красова Вера Дмитриевна; Красова Мария Романовна; Красова Надежда Филипповна; Красова Татьяна Иосифовна; Кучиев Сулейман Ниматович; Кучиева Памбух Кермашивна; Лебедева Анастасия Васильевна; Липин Александр Васильевич; Лозин Николай Васильевич; Ляльцев Алексей Сергеевич; Ляльцев Петр Сергеевич; Ляльцева Мария Дмитриевна; Мамедов Анвар Ильясович; Мамедов Татьяна Анваровна; Мамедова Зухра Сумаймановна; Мамонова Софья Никифоровна; Марандыкина Екатерина Иосифовна; Марандыкина Зоя Васильевна; Мартынов Иван Алексеевич; Мартынова Анна Андреевна; Микешина Наталья Павловна; Мосолова Анна Егоровна; Мосолова Матрена Петровна; Назарова Наталья Арсентьевна; Озерова Жанетта Абдулмаджидовна; Осипов Владимир Александрович; Осипова Светлана Анатольевна; Парникова Ирина Анатольевна; Потанина Марфа Прокофьевна; Дракова Зинаида Парфирьевна; Морозова Ирина Евгеньевна; Проничева Елена Дмитриевна; Простатин Александр Федорович; Простатин Николай Александрович; Простатина Анна Егоровна; Простатина Наталья Петровна; Разливинская Светлана Владимировна; Разливинский Петр Сергеевич; Раисов Бахор; Раисова Харданхон; Романов Алексей Николаевич; Рытиков Виктор Евгеньевич; Сайдалиев Эрким Афланатович; Сайдалиева Бахор Афланатовна; Самохвалов Иван Захарович; Самохвалов Юрий Иванович; Самохвалова Екатерина Адамовна; Самохвалова Наталья Ивановна; Самохин Валентин Иванович; Самохина Вера Филипповна; Сидорина Прасковья Егоровна; Саякин Александр Николаевич; Евсюков Олег Викторович; Седова Валентина Андреевна; Селезнева Варвара Николаевна; Семенова Ксения Петровна; Семин Анатолий Васильевич; Семин Михаил Егорович; Семина Анастасия Никитична; Семкин Александр Никитович; Семкина Зинаида Григорьевна; Середа Любовь Ивановна; Сухорученко Дарья Васильевна; Татлаев Баходир Яшаевич; Таратухина Вера Васильевна; Таратухина Вера Васильевна; Тоштанова Бадрия Раисовна; Таянчина Лариса Валентиновна; Тимонин Сергей Семенович; Тимонина Татьяна Петровна; Торсукова Анна Васильевна; Трифанова Екатерина Григорьевна; Ушакова Валентина Николаевна; Фомин Александр Алексеевич; Фомина Любовь Васильевна; Фурсов Михаил Васильевич; Фурсов Виктор Николаевич; Харитонова Валентина Алексеевна; Харитонова Агафья Архиповна; Чернышев Владимир Николаевич; Чернышева Лидия Викторовна; Чуркин Александр Николаевич; Шабанова Татьяна Николаевна; Шемичев Анатолий Николаевич; Шемичева Татьяна Владимировна; Шилина Мария Владимировна; Юровчик Анна Викторовна; Якунин Анатолий Георгиевич; Якушев Илья Николаевич; Ярошевич Геннадий Васильевич;
Собственники 1/2 земельной доли: Харитонова Валентина Алексеевна; Ярошевич Антонина Алексеевна;
Собственники 1/3 земельной доли: Фурсов Михаил Васильевич; Фурсов Борис Васильевич; Щербакова Лидия Васильевна; Семин Артем Юрьевич; Семина Наталья Александровна; Семин Максим Юрьевич.

АО «Высокое»:
Собственники 3 земельных долей: Сафронов Александр Николаевич;
Собственники 2 земельных долей: Кузнецов Виктор Николаевич; Чвягина Надежда Николаевна;
Собственники 1 земельной доли:

Алхимова Галина Григорьевна; Антонова Ольга Стефановна; Артемова Ксения Константиновна; Афанасьева Мария Михайловна; Брусенцев Александр Иванович; Бурлакова Анастасия Сергеевна; Васильев Владимир Иванович; Грачева Зинаида Иосифовна; Гусакова Анна Никитична; Докукина Степанида Петровна; Закурдаева Наталья Григорьевна; Жиронкин Сергей Витальевич; Жичкина Мария Сергеевна; Золотарева Мария Васильевна; Золотухин Владимир Владимирович; Золотухин Николай Григорьевич; Золотухин Алекей Васильевич; Пронина Лариса Михайловна; Золотухина Ольга Федоровна; Зубков Иван Григорьевич; Игнатова Ирина Валентиновна; Васина Мария Ивановна; Казанов Алексей Геннадьевич; Казанов Геннадий Алексеевич; Кателкина Тамара Петровна; Кателкин Василий Григорьевич; Кателкин Николай Алексеевич; Кателкин Николай Григорьевич; Кателкина Анна Дмитриевна; Кателкина Софья Ивановна; Козырев Николай Демьянович; Криворучко Вячеслав Александрович; Кудряшова Ольга Ивановна; Левшин Михаил Витальевич; Лисова Валентина Павловна; Лыгина Александра Павловна; Максимкина Нина Васильевна; Маринина Галина Васильевна; Масленникова Мария Алексеевна; Матюхин Емельян Борисович; Молоковичев Анатолий Алексеевич; Никонорова Фекла Егоровна; Никулов Александр Николаевич; Никулов Виталий Николаевич; Никулова Раиса Алексеевна; Павлова Александра Павловна; Ежов Максим Юрьевич; Полушина Александра Васильевна; Рыбак Анна Ивановна; Рыбаков Василий Федорович; Рыбакова Наталья Леонидовна; Савина Елена Викторовна; Савочкин Павел Егорович; Савочкин Сергей Павлович; Савочкина Анна Васильевна; Тимонина Лидия Николаевна; Тихонова Нина Яковлевна; Федоровская Прасковья Андреевна; Филатов Михаил Васильевич; Филатова Екатерина Васильевна; Финаков Василий Лаврентьевич; Бабенкова Галина Анатольевна; Чвягин Алексей Павлович; Чвягина Мария Михайловна; Чвягина Мария Павловна; Черемисов Алексей Михайлович; Клеменцова Людмила Николаевна; Шебанова Мария Андреевна;
Собственники 1/2 земельной доли: Евдокимов Василий Николаевич; Евдокимов Александр Николаевич; Симонова Зоя Петровна; Большакова Валентина Петровна; Соколов Александр Сергеевич; Соколова Анастасия Сергеевна; Лупакова Светлана Михайловна; Киселев Сергей Иванович; Докукина Валентина Ивановна; Федоровский Василий Анатольевич;
Собственники 1/3 земельной доли: Журавлева Мария Григорьевна; Гайдукова Надежда Григорьевна; Зубков Александр Григорьевич; Фомина Любовь Михайловна; Чвягина Галина Николаевна; Солдатова Надежда Михайловна;
КСП «Алешня»:
Собственники 2 земельных долей: Беликова Любовь Владимировна;

Авилова Елизавета Николаевна; Алехина Зинаида Николаевна; Ананьев Николай Иванович; Андриянов Андрей Анатольевич; Анохина Ольга Филипповна; Анохина Татьяна Ивановна; Аралин Сергей Анатольевич; Афанасьев Геннадий Иванович; Балабанова Федора Евдокимовна; Бардаков Владимир Павлович; Белокозова Ольга Юрьевна; Воронков Виктор Иванович; Воронкова Валентина Яковлевна; Герасина Анна Ивановна; Гусаков Иван Андреевич; Гусакова Анна Николаевна; Евсюкова Елена Ивановна; Емец Николай Николаевич; Жукова Елена Владимировна; Зеленина Татьяна Борисовна; Зубков Петр Иванович; Зубкова Марья Михайловна; Казаник Александр Иванович; Киселев Илья Дмитриевич; Кормилицина Анастасия Степановна; Коробков Виктор Сергеевич; Коробков Владимир Викторович; Краснобаев Валерий Михайлович; Кудрявцева Пелагея Никитична; Кузин Василий Константинович; Кузнецов Николай Иванович; Кузнецов Петр Митрофанович; Кузнецова Анна Парменовна; Кузнецова Любовь Яковлевна; Кузнецова Мария Андреевна; Кулешова Надежда Александровна; Ливенский Иван Ефимович; Ливенский Михаил Андреевич; Меркешина Людмила Владимировна; Назаров Анатолий Сергеевич; Назарова Татьяна Николаевна; Нестеров Николай Михайлович; Нефедов Александр Федорович; Николахин Иван Александрович; Новиков Николай Тихонович; Петрухин Иван Дмитриевич; Петрухина Анастасия Дмитриевна; Петрухина Мария Кузьминична; Положий Олег Николаевич; Поляков Виктор Ефимович; Полякова Евдокия Федосеевна; Проскурина Валентина Владимировна; Савельев Анатолий Александрович; Самойленкова Екатерина Гавриловна; Семенова Елизавета Петровна; Авилова Екатерина Николаевна; Сидорова Прасковья Васильевна; Смирнов Виктор Федорович; Солодилов Виктор Евгеньевич; Соусов Валерий Петрович; Сударикова Екатерина Ефимовна; Сурнина Людмила Николаевна; Сучкова Людмила Васильевна; Тарасов Николай Андреевич; Терехова Матрена Антоновна; Харитонова Тамара Алексеевна; Трошина Елена Васильевна; Шестакова Светлана Николаевна; Хромова Анастасия Ивановна; Хромова Зинаида Андреевна; Хромов Анатолий Валентинович; Хромов Владимир Ильич; Чебураева Ксения Максимовна; Моргачева Вера Владимировна; Черкасов Федор Тихонович; Черкасова Анастасия Васильевна; Черкасова Евдокия Павловна; Шварц Ангелика Эрнестовна; Шварц Эрнст Леонгордович;
Собственники 1/2 земельной доли: Высокова Елена Владимировна; Борисова Ольга Владимировна; Трошин Михаил Викторович; Рыжков Владимир Алексеевич. 
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках.
