 Администрация Карандаковского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по СП «Шашкино», ООО «Глазуновское», СПК «Мир»
СП «Шашкино»:
Собственники 2 земельных долей: Ланцева Валентина Григорьевна; Антипов Александр Николаевич; Герасимов Анатолий Афанасьевич; Герасимов Виктор Алексеевич; Дементьев Владимир Иванович; Кабанкова Татьяна Николаевна; Данилина Александра Ивановна; Хромова Тамара Васильевна; Козлова Валентина Васильевна; Юрова Валентина Алексеевна;

Собственники 1 земельной доли: Абросимова Мария Дмитриевна; Акулиничев Александр Михайлович; Андреев Владимир Алексеевич; Баранов Андрей Семенович; Баранова Антонина Афанасьевна; Баранова Пелагея Максимовна; Бачурин Василий Иванович; Белов Вячеслав Константинович; Бойцова Фекла Васильевна; Брюзгина Мария Петровна; Волков Александр Петрович; Волкова Татьяна Петровна; Волошин Сергей Иванович; Волошина Надежда Александровна; Девичева Людмила Ивановна; Романова Анна Митрофановна; Гордиенко Тамара Алексеевна; Григорьев Олег Сергеевич; Григорьева Надежда Александровна; Данилина Анастасия Яковлевна; Дегтярева Татьяна Владимировна; Дементьева Людмила Николаевна; Дмитриев Сергей Иванович; Ерофеев Артур Викторович; Ерохин Алексей Дмитриевич; Бордачева Валентина Васильевна; Жигачев Алексей Никитович; Васильева Галина Витальевна; Васина Александра Григорьевна; Зюзин Петр Петрович; Зюзина Александра Романовна; Зюзина Татьяна  Николаевна; Игнатов Федор Иванович; Кабанкова Анастасия Прохоровна; Кабанова Мария; Каверзнева Мария Григорьевна; Канищева Мария Михайловна; Карпычев Вячеслав Викторович; Соколова Зоя Алексеевна; Касторнов Валерий Алексеевич; Кириллова Анна Константиновна; Коршикова Зоя Ивановна; Коршунова Татьяна Матвеевна; Косогин Александр Васильевич; Кретов Василий Григорьевич; Кретова Евдокия Егоровна; Кухарева Екатерина Родионовна; Ланцев Виктор Сергеевич; Ланцев Сергей Сергеевич; Ланцева Галина Петровна; Матвеичев Виталий Александрович; Медведева Вера Николаевна; Минаев Валерий Викторович; Миронова Ксения Алексеевна; Миронов Юрий Сергеевич; Никитин Виктор Филиппович; Никитин Александр Викторович; Осипова Мария Николаевна; Парфенова Анна Васильевна; Погорелов Михаил Филиппович; Поляков Иван Иванович; Полякова Дарья Степановна; Пронин Иван Сергеевич; Рокина Галина Васильевна; Савельев Анатолий Николаевич; Бунакова Наталья Ивановна; Садаева Марфа Трофимовна; Семичев Семен Иванович; Соколова Зоя Алексеевна; Сорокин Михаил Афанасьевич; Сосов Федор Ильич; Степанов Владимир Сергеевич; Степанов Сергей Андреевич; Торопаева Галина Владимировна; Уваркин Георгий Федорович; Уваркина Татьяна Семеновна; Федулов Сергей Петрович; Баранова Лидия Михайловна; Чуканова Анастасия Федоровна; Чуканов Николай Алексеевич; Чуканова Евдокия Петровна; Чуканова Мария Васильевна; Юрова Мария Яковлевна; Юров Василий Федорович; 
Собственники 1/2 земельной доли: Зуйкова Валентина Андреевна; Петрашова Вера Андреевна;
Собственники 1/3 земельной доли: Попова Наталья Петровна; Зюзин Николай Петрович; Демчева Раиса Петровна; Чуканов Александр Юрьевич; Чуканова Мария Васильевна; Чуканов Алексей Юрьевич;
Собственники 2/3 земельной доли: Кабанков Владимир Иванович;
ООО «Глазуновское»
Собственники 2 земельных долей: Пугачева Лидия Ивановна; 

Собственники 1 земельной доли: Алдошин Пантелей Николаевич; Александров Владимир Иванович; Алтухов Алексей Алексеевич; Антонов Николай Михайлович; Бегунов Владимир Николаевич; Береза Николай Кириллович; Блинский Виктор Антонович; Брагина Валентина Николаевна; Бутов Анатолий Иванович; Бутова Валентина Яковлевна; Бывшева Анна Алексеевна; Быркина Нина Захаровна; Бычкова Лидия Федоровна; Владимиров Владимир Алексеевич; Волосов Иван Николаевич; Гайнутдимова Маргарита Александровна; Гречин Павел Викторович; Григорьев Василий Николаевич; Гринев Виктор Григорьевич; Гринев Геннадий Викторович; Гринева Мария Андреевна; Данилов Алексей Степанович; Демина Вера Борисовна; Демичев Владимир Николаевич; Демичев Николай Иванович; Демичева Антонина Васильевна; Демичева Зоя Дмитриевна; Фадеева Татьяна Васильевна; Клеменцова Евгения Анатольевна; Евсеев Александр Васильевич; Илюнина Ефросинья Ивановна; Кабулахин Владимир Винидиктович; Казакова Ирина Геннадьевна; Картавцев Геннадий Иванович; Кованцев Николай Афанасьевич; Козырев Сергей Яковлевич; Колпакова Анастасия Матвеевна; Комаров Николай Иванович; Кононенко Владимир Петрович; Коротосов Николай Михайлович; Коротосова Екатерина Васильевна; Кузнецов Иван Семенович; Леонова Татьяна Павловна; Лобакина Галина Абдусаламовна; Маврина Антонина Дмитриевна; Макеев Николай Андреевич; Маховых Нина Владимировна; Медведев Михаил Николаевич; Михеев Дмитрий Васильевич; Мишкина Анна Дмитриевна; Коссов Алексей Анатольевич; Никонов Сергей Константинович; Никонова Светлана Федоровна; Новикова Александра Ивановна; Павленко Алексей Иванович; Павленко Любовь Анатольевна; Платонова Нина Алексеевна; Попова Валентина Владимировна; Пронин Николай Александрович; Пронина Александра Тимофеевна; Резчикова Анна Николаевна; Родионов Иван Матвеевич; Савенков Александр Васильевич; Савенкова Мария Дмитриевна; Селифонов Василий Михайлович; Сергеева Тамара Васильевна; Сидорова Прасковья Степановна; Сиземова Екатерина Федоровна; Сиземов Виктор Андреевич; Сиземова Нина Григорьевна; Мандрико Елена Викторовна; Тареев Евгений Владимирович; Токманцев Сергей Дмитриевич; Токманцева Мария Ивановна; Меркулова Лидия Александровна; Филина Александра Андреевна; Филиппова Александра Петровна; Фомина Екатерина Герасимовна; Целовальникова Татьяна Захаровна; Чурьянов Александр Анатольевич; Якушин Анатолий Васильевич
СПК «Мир»
Собственники 2 земельных долей: Орлова Валентина Евдокимовна; Половинкина Валентина Николаевна; Наумова Раиса Ивановна;

Аверьянова Матрена Максимовна; Анисимов Александр Николаевич; Афонин Владимир Семенович; Багликова Галина Сергеевна; Балашова Антонина Петровна; Балашова Прасковья Васильевна; Сергеева Прасковья Ивановна; Брагин Эдуард Анатольевич; Быркина Анастасия Андреевна; Васильев Виктор Константинович; Величкин Матвей Игнатьевич; Волков Валентин Алексеевич; Волкова Елена Ивановна; Выскребенцева Мария Борисовна; Гуров Андрей Николаевич; Гуров Николай Андреянович; Давыдова Евдокия Ивановна; Денисова Евдокия Павловна; Денюшенкова Лариса Алексеевна; Елисеева Антонина Петровна; Еремин Сергей Александрович; Савин Николай Иванович; Савин Василий Иванович; Ефремова Ирина Викторовна; Ефремова Людмила Алексеевна; Иванов Михаил Николаевич; Иванов Сергей Николаевич; Иванова Зинаида Андреевна; Иванова Мария Алексеевна; Изотов Николай Алексеевич; Изотова Антонина Ивановна; Каменев Игорь Александрович; Князева Тамара Николаевна; Козырев Евгений Александрович; Королева Нина Никоноровна; Кречетова Клавдия Ивановна; Кречетова Елена Павловна; Кубышкин Анатолий Васильевич; Кубышкин Леонид Васильевич; Кубышкина Екатерина Михайловна; Лагутин Иван Михайлович; Лобозев Дмитрий Петрович; Лозин Сергей Васильевич; Лыков Владимир Александрович; Кречетова Клавдия Ивановна; Медведь Федор Ефимович; Меркулов Иван Сергеевич; Меркулова Прасковья Семеновна; Мешалова Анастасия Федоровна; Молозев Александр Михайлович; Нагирняк Василий Иванович; Несен Андрей Николаевич; Карпухина Валентина Николаевна; Плющик Раиса Дмитриевна; Перова Евдокия Михайловна; Петрова Федосья Захаровна; Пехтерева Мария Петровна; Рубцов Петр Максимович; Рыбакова Антонина Афанасьевна; Самохина Евдокия Федоровна; Семенова Акулина Николаевна; Семкина Анна Ивановна; Семкина Татьяна Кузьминична; Сергеева Екатерина Алексеевна; Сидорова Татьяна Викторовна; Сорокин Михаил Спиридонович; Станиславов Евгений Петрович; Станиславова Лидия Михайловна; Суворов Владимир Михайлович; Тимоничев Василий Иванович; Тимоничев Василий Федорович; Тимоничева Валентина Ивановна; Ткаченко Оксана Владимировна; Тюкавкин Владимир Георгиевич; Фокина Аграфена Ивановна; Чекашов Владимир Иванович; Чулков Владимир Николаевич; Юсупов Алисултан Шайдабекович; Юсупова Сурмят Курбановна

Собственники 1/2 земельной доли: Евтихова Зоя Константиновна; Фадеева Раиса Константиновна; Борняков Александр Юрьевич; Шукалов Иван Юрьевич; Гордиенко Людмила Григорьевна;
Собственники 1/3 земельной доли: Гаранина Татьяна Андреевна;
Собственники 2/3 земельной доли: Курашова Елена Андреевна.
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках.
