 Администрация Подберезовского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по СПК «Жилино», АО «Ядрино» и АО «Новый путь». 
СПК «Жилино»:
Собственники 1 земельной доли: Абаев Василий Николаевич; Абаева Любовь Владимировна; Авдеев Михаил Георгиевич; Балакин Алексей Филиппович; Беккер Александр Михайлович; Беккер Ирина Атамуратовна; Булавинцев Алексей Вячеславович; Бурмистров Владимир Иванович; Быков Михаил Петрович; Веденкин Виктор Иванович; Власов Алексей Иванович; Волченков Юрий Кузьмич; Гаврилов Анатолий Васильевич; Гаврюшин Дмитрий Леонтьевич; Герасимов Петр Павлович; Горячев Александр Михайлович; Горячев Алексей Александрович; Денисов Виталий Анатольевич; Дмитриева Татьяна Николаевна; Егоров Анатолий Витальевич; Елисеев Николай Иванович; Емельянов Алексей Васильевич; Караваева Варвара Прохоровна; Зонтаг Виталий Вальдемирович; Зонтаг Наталья Сергеевна; Иванов Евгений Владимирович; Карпухин Владимир Николаевич; Клюйков Виктор Николаевич; Койло Валентина Рейнгольдовна; Койло Людмила Анатольевна; Коноплина Валентина Михайловна; Красильников Виталий Федорович; Ласкина Любовь Александровна; Латышева Марина Николаевна; Леонов Владимир Иванович; Лылова Мария Мартыновна; Манько Галина Ивановна; Маркешин Анатолий Иванович; Медведев Василий Иванович; Сорокина Татьяна Васильевна; Миронов Николай Васильевич; Морозова Вера Ивановна; Москвин Сергей Нефедович; Мыльников Анатолий Георгиевич; Мыльникова Ольга Михайловна; Наумов Михаил Фролович; Новиков Геннадий Владимирович; Новиков Николай Николаевич; Озеров Олег Иванович; Орлов Михаил Егорович; Осечкина Галина Алексеевна; Павлова Елена Федоровна; Паршин Николай Константинович; Поляков Алексей Иванович; Прибылов Михаил Иванович; Прокудин Николай Иванович; Пугачев Александр Сергеевич; Рыбалкин Филипп Иванович; Савичев Сергей Васильевич; Савичева Наталья Викторовна; Савичева Наталья Ивановна; Сажин Георгий Михайлович; Сапронов Валерий Иванович; Сафронов Дмитрий Викторович; Семин Сергей Михайлович; Семичев Анатолий Иванович; Сенин Виктор Иванович; Сигачева Валентина Александровна; Сидоров Анатолий Иванович; Сидоров Сергей Павлович; Сухочев Алексей Николаевич; Трофимченков Виктор Иванович; Тюленев Юрий Владимирович; Федотов Александр Николаевич; Филина Александра Даниловна; Хатунцова Раиса Николаевна; Чеботарь Валерий Владимирович; Чеботарь Владимир Георгиевич; Чирибушкин Александр Юрьевич; Шелепин Николай Васильевич; Шеховцев Иван Иванович; Шилов Сергей Анатольевич; Шилова Вера Анатольевна; Шкапин Иван Николаевич; Юшкова Татьяна Павловна;
Собственники 1/3 земельной доли: Кузнецова Нина Андреевна; Андрияхина Зинаида Андреевна; Андрияхина Любовь Андреевна; Небольсин  Андрей Александрович; Небольсина Мария Романовна; Небольсин Анатолий Александрович;
АО «Ядрино»:
Собственники 1 земельной доли: Авдеев Александр Васильевич; Андреева Прасковья Кирилловна; Андрианов Николай Сергеевич; Андрианова Надежда Егоровна; Корнилова Таисия Алексеевна; Волобуева Наталья Ивановна; Воронков Алексей Алексеевич; Гаврилова Надежда Федоровна; Гридин Виктор Александрович; Дикушин Владимир Александрович; Дюжиков Петр Данилович; Еринская Анна Митрофановна; Выскребенцева Елена Васильевна; Зеленина Анна Степановна; Илюшечкина Нина Ивановна; Вакарева Татьяна Николаевна; Клочков Николай Никитович; Козеев Сергей Андреевич; Копылова Зинаида Ильинична; Кориева Александра Фроловна; Косьмин Валентин Семенович; Кузнецова Евдокия Дмитриевна; Ларионов Виктор Константинович; Липовский Анатолий Андреевич; Наседкина Дарья Михайловна; Моторин Геннадий Николаевич; Моторин Иван Федорович; Илюхина Татьяна Николаевна; Моторин Николай Никитович; Моторина Зинаида Васильевна; Моторин Юрий Николаевич; Моторина Клавдия Петровна; Озеров Алексей Алексеевич; Привалова Анна Артамоновна; Привалова Клавдия Михайловна; Росляков Виктор Гаврилович; Селина Мария Александровна; Снурницын Виктор Петрович; Снурницин Сергей Витальевич; Старых Леонид Николаевич; Веденкина Елена Владимировна; Тимохин Валерий Николаевич; Тимохина Елизавета Андреевна; Филина Анна Николаевна; Химочкина Прасковья Ивановна; Химочкина Раиса Алексеевна; Холодова Александра Борисовна; Яковлев Николай Николаевич;
Собственники 1/2 земельной доли: Данилов Геннадий Иванович; Короткова Лидия Ивановна; Попова Тамара Алексеевна;
Собственники 2/3 земельной доли: Башкиров Вячеслав Иванович;

АО «Новый путь»
Собственники 2 земельных долей: Афанасьева Зинаида Ивановна; Колоколова Валентина Михайловна; Егоров Андрей Викторович;
Собственники 1 земельной доли: Чугина Марина Николаевна; Алехина Варвара Михайловна; Афонин; Виктор Александрович; Афонон Владимир Николаевич; Афонона Ирина Михайловна; Бавин Андрей Иванович; Бавин Владимир Андреевич; Тиганова Нина Ивановна; Николаева Мария Андреевна; Бавина Дарья Дмитриевна; Белых Вера Григорьевна; Братчиков Владимир Михайлович; Ванюк Лидия Сергеевна; Виноградов Виталий Спартакович; Бурмистрова Ольга Яковлевна; Волченкова Александра Яковлевна; Воробьева Александра Семеновна; Штокова Оксана Ивановна; Годова Елена Кузьминична; Годова Пелагея Алексеевна; Годунов Николай Васильевич; Гордюхина Анна Гавриловна; Аксенов Юрий Иванович; Демина Лилия Яковлевна; Евтюхова Евдокия Дмитриевна; Егоров Виктор Назарович; Ермакова Василиса Михайловна; Конина Александра Николаевна; Зиновкина Мария Акимовна; Кадосин Александр Никитович; Трофимченкова Валентина Ильинична; Карпухин Михаил Петрович; Карпухина Пелагея Петровна; Карпухина Тамара Афанасьевна; Тарасова Галина Емельяновна; Швейнова Тамара Федоровна; Ганина Татьяна Анатольевна; Козленкова Александра Сергеевна; Козлов Геннадий Петрович; Михайлина Нина Васильевна; Кочергин Николай Дмитриевич; Кочергина Мария Егоровна; Кочергина Раиса Васильевна; Красилов Анатолий Николаевич; Крылова Елена Петровна; Кузнецов Эдуард Васильевич; Лаврушина Людмила Ивановна; Липовскйи Анатолий Андреевич; Лобанова Наталья Николаевна; Малюгин Владимир Иванович; Медведев Михаил Анатольевич; Михальков Евгений Васильевич; Молотков Петр Петрович; Нагур Владимир Николаевич; Нагур Ирина Павловна; Леонова Надежда Константиновна; Назарова Любовь Никитична; Николаев Виктор Александрович; Новиков Владимир Александрович; Конищев Николай Федорович; Васильева Марина Викторовна; Пышкина Мария Сергеевна; Савичев Григорий Петрович; Самусев Виктор Васильевич; Серегина Александра Митрофановна; Серпиянова Надежда Ивановна; Солдобокова Елена Семеновна; Солдобокова Мария Федоровна; Щуняев Анатолий Аркадьевич; Таракин Игорь Николаевич; Титкова Светлана Владимировна; Торсуков Анатолий Александрович; Трескин Геннадий Владимирович; Ухина Клавдия Павловна; Ухина Мария Кузьминична; Ухина Наталья Васильевна; Савичева Мария Ивановна; Форафонова Пелагея Григорьевна; Чемоданова Антонина Ивановна; Чемоданова Евдокия Андреевна; Черкасов Юрий Владимирович; Шавырин Иван Николаевич; Шеботинова Татьяна Федоровна; Шилин Михаил Павлович; Мишина Валентина Валентиновна; Шуняева Антонина Егоровна; Щуняев Анатолий Аркадьевич;
Собственники 1/2 земельной доли: Ткаченко Ирина Евгеньевна; Аникеева Татьяна Евгеньевна; Куликов Игорь Дмитриевич; Куликов Дмитрий Владимирович; Воронцова Зинаида Петровна; Курочкин Владимир Петрович; Воробьев Юрий Васильевич; Воробьев Сергей Васильевич; Воробьев Юрий Васильевич; Воробьев Сергей Васильевич; Игнатов Сергей Иванович; Игнатов Александр Иванович; Никитина Зоя Николаевна; Лылов Иван Викторович;
Собственники 2/3 земельной доли: Черемисин Николай Анатольевич;
Собственники 1/3 земельной доли: Цветков Николай Иванович.
 
 

По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках.
