Администрация Подмокринского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по АО «Волковское». 
АО «Волковское»: 
Собственники 2 земельных долей: Колганов Александр Федорович; Петрова Мария Илларионовна; Соклаков Виктор Николаевич;
Собственники 1 земельной доли: Агеев Николай Иванович; Азаров Валентин Алексеевич; Алисов Михаил Васильевич; Алтухова Нина Степановна; Анисимов Павел Борисович; Конина Надежда Михайловна; Артамонова Мария Егоровна; Афонина Александра Федоровна; Афонина Екатерина Ивановна; Болбалов Виктор Дмитриевич; Баранов Андрей Станиславович; Басова Александра Яковлевна; Белан Мария Петровна; Белова Анна Григорьевна; Бологов Виктор Тихонович; Бондаренко Александра Ивановна; Борисов Михаил Иванович; Борисов Николай Сергеевич; Борисова Пелагея Михайловна; Братчиков Василий Тихонович; Брусов Иван Иванович; Бухарова Мария Александровна; Бушмаков Николай Федорович; Быркин Дмитрий Алексеевич; Варнавская Галина Анатольевна; Васильева Юлия Михайловна; Воробьев Иван Федорович; Воробьева Нина Николаевна; Высоцкая Тамара Ивановна; Гаврилушкин Николай Акимович; Галанский Геннадий Васильевич; Глыбина Мария Павловна; Голота Анна Трофимовна; Гончаров Дмитрий Степанович; Горбачев Василий Матвеевич; Горбачева Варвара Никитична; Горбачева Екатерина Алексеевна; Горбачева Мария Егоровна; Гришин Александр Егорович; Дедяева Анна Ефимовна; Денисов Иван Кириллович; Денисов Михаил Петрович; Денисова Зинаида Егоровна; Добрынина Валентина Сергеевна; Дороднов Иван Азарович; Дорофешина Таисия Ивановна; Елисеев Александр Петрович; Есипова Марина Сергеевна; Живова Ольга Алексеевна; Журавлева Елена Ефимовна; Закомарков Владимир Николаевич; Захаров Виктор Анатольевич; Захарова Лидия Васильевна; Зиновьев Виктор Никифорович; Иванова Пелагея Васильевна; Иманов Сергей Иванович; Иноземцев Владимир Николаевич; Казаков Алексей Михайлович; Казакова Екатерина Тимофеевна; Казакова Екатерина Алексеевна; Казакова Нина Ивановна; Какунин Василий Николаевич; Каменев Егор Николаевич; Карнаухова Надежда Григорьевна; Карпухина Вера Семеновна; Картошкина Анастасия Васильевна; Картошкина Татьяна Ивановна; Жук Любовь Алексеевна; Качалин Сергей Александрович; Качалина Лилия Сергеевна; Кирюхина Матрена Александровна; Смирнова Наталья Константиновна; Колганова Антонина Петровна; Колодей Анастасия  Борисовна; Коновалова Раиса Степановна; Жирякова Надежда Ивановна; Кочетаева Анна Никифоровна; Кочеткова Зинаида Алексеевна; Казакова Тамара Ивановна; Крысин Михаил Иванович; Крысина Елена Яковлевна; Кузнецов Сергей Васильевич; Кузнецова Надежда Ивановна; Кузьмичева Надежда Алексеевна; Кузмичев Алексей Никифорович; Кулаков Анатолий Егорович; Кулаков Николай Петрович; Кулакова Александра Ивановна; Лебедев Владислав Викторович; Леонов Василий Матвеевич; Ливенская Валентина Алексеевна; Лобынцева Валентина Александровна; Лошакова Анастасия Петровна; Малашин Станислав Никитович; Манахова Надежда Николаевна; Мареичев Павел Петрович; Мареичева Раиса Васильевна; Фомкина Валентина Ивановна; Машков Николай Петрович; Меркулова Александра Сергеевна; Милованова Галина Васильевна; Мишин Леонид Федорович; Муратова Анна Дмитриевна; Никишова Полина Васильевна; Новикова Анна Анатольевна; Новикова Ирина Васильевна; Огородников Виктор Петрович; Одеменин Сергей Дмитриевич; Орлов Николай Иванович; Папонова Татьяна Гавриловна; Переведенцев Николай Андреевич; Переведенцева Лидия Николаевна; Пивнова Мария Дмитриевна; Плахова Наталья Дмитриевна; Поваркова Валентина Васильевна; Погорельцева Клавдия Денисовна; Полякова Татьяна Федоровна; Потемкин Иван Тимофеевич; Потемкина Анастасия Александровна; Кудряшова Валентина Ивановна; Пучков Александр Павлович; Пучкова Улита Кузьминична; Ревтов Анатолий Егорович; Рогожин Василий Яковлевич; Родионова Евгения Устиновна; Орлова Надежда Юрьевна; Рыжкова Мария Федоровна; Рысина Ольга Константиновна; Щюкина Александра Ивановна; Савина Мария Андреевна; Сальников Александр Александрович; Самокатов Александр Васильевич; Самофонова Валентина Ивановна; Самусева Мария Семеновна; Сватенков Алексей Герасимович; Семенова Матрена Тихоновна; Сенин Виктор Иванович; Сенюшкина Ксения Никитична; Серегин Александр Иванович; Серпиянова Мария Григорьевна; Сидловская Валентина Тихоновна; Сидоркина Валентина Сергеевна; Сидорова Александра Ефимовна; Симонова Мария Никитична; Снурницын Иван Сергеевич; Снурницына Татьяна Петровна; Соклаков Василий Иванович; Соклаков Тимофей Михайлович; Соклакова Александра Федоровна; Соклакова Анна Фроловна; Соклакова Антонина Дмитриевна; Сидловская Валентина Тихоновна; Соклакова Пелагея Акимовна; Соколов Иван Иванович; Сорокин Вячеслав Алексеевич; Сорокин Сергей Вячеславович; Степина Валентина Александровна; Степушкина Дарья Егоровна; Страхова Валентина Георгиевна; Стрижак Анатолий Иванович; Стрижак Татьяна Васильевна; Сухоруков Анатолий Васильевич; Сущенко Владимир Евгеньевич; Темина Анна Васильевна; Тикунков Константин Егорович; Тикункова Мария Николаевна; Тимохин Николай Федорович; Тимохин Николай Николаевич; Баранникова Любовь Васильевна; Титорова Мария Александровна; Тюнина Екатерина Митрофановна; Филатова Татьяна Федоровна; Филев Владимир Александрович; Филина Наталья Ивановна; Филипова Галина Александровна; Хафизов Владимир Михайлович; Мищенко Наталья Сергеевна; Хорошилова Людмила Николаевна; Хрыкина Нина Ивановна; Царев Виктор Васильевич; Чужаков Николай Николаевич; Шадский Виктор Федорович; Швецова Раиса Ивановна; Шепелева Валентина Ильинична; Юдина Александра Ивановна; Юдина Клавдия Александровна; Юдина Любовь Яковлевна; Юдина Мария Максимовна; Юдина Мария Матвеевна; Юдина Прасковья Захаровна; Юдичев Данил Иванович; Юдичева Екатерина Ивановна; Юрков Анатолий Васильевич; Юркова Александра Яковлевна; Яшин Николай Тимофеевич; Яшина Антонина Петровна;
Собственники 1/2 земельной доли: Клоченков Иван Васильевич; Папков Сергей Алекесндрович; Папков Александр Александрович; Костюхин Алексей Геннадьевич; Ивашина Лариса Геннадиевна; Воробьева Тамара Петровна;
Собственники 1/3 земельной доли: Семенов Анатолий Николаевич.
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках.
