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Том 1. 

Проект планировки.

Основная (утверждаемая) часть.
Введение
       Цель проекта – размещение высоковольтной линии электропередач ВЛ-110 кВ для обеспечения электроснабжения планируемого к размещению тепличного комплекса ООО «Тепличный комбинат Орловский».
       Задача проекта – выполнение комплекса землеустроительных и кадастровых работ под проектирование и строительство объектов системы

электроснабжения в Мценском района Орловской области. Проект планировки и проект межевания выполнен в соответствии с требованиями ст.42, 43 Градостроительного кодекса РФ и статьи 27 Градостроительного кодекса Орловской области.
 Основания для разработки проекта планировки и межевания – приказ управления градостроительства, архитектуры и землеустройства Орловской области от 18.11.2016г. №01-21/237.
 Проект планировки территории линейного объекта разработан ООО «НАДИР+» в трех томах на основании Приказа Управления градостроительства, архитектуры и землеустройства Орловской области №01-21/237 от 18.11.2016г.
       Графические материалы представляются исполнителем на электронных

носителях. Весь картографический материал выдается на электронных носителях в программе AutoCAD, которая позволяет более детально рассмотреть небольшие объекты. Пояснительная записка и прочие текстовые материалы в составе проекта – в форматах Microsoft Office.
1.1 Исходно-разрешительная документация.
       Состав исходно-разрешительной документации, используемый для разработки проекта планировки территории для размещения линейного объекта «Высоковольтная линия электропередач ВЛ-110 кВ», местоположением: Орловская область, Мценский район, Подмокринское с/п, за северо-восточной окраиной п.Воля, слева от автодороги Мценск-Орел на земельном участке № 57:11:0030201:1383
1. Данные о собственности:

- сведения кадастровых планов территорий, полученные из филиала федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная

кадастровая палата Росреестра» по Орловской области.

2. Утвержденная градостроительная документация:

- генеральный план Подмокринского сельского поселения Мценского района Орловской области;

- Правила землепользования и застройки Подмокринского сельского поселения Мценского района Орловской области.

3. Решения Управления градостроительства, архитектуры и

землеустройства Орловской области:

- приказ о разработке проекта планировки и проекта межевания территории для размещения линейного объекта «Высоковольтная линия электропередач ВЛ-110 кВ», местоположением: Орловская область, Мценский район, Подмокринское с/п, за северо-восточной окраиной п.Воля, слева от автодороги Мценск-Орел на земельном участке № 57:11:0030201:1383 №01-21/237 от 18.11.2016г;

- задание на разработку проекта планировки и проекта межевания от

18.11.2016 г.
4. Материалы инженерных изысканий (проектом не предусматривается выполнение инженерно-геодезических, инженерно-геологических, инженерно-экологических и инженерно-гидрометеорлогических изысканий).

5. Топографическая основа М 1:500.
6. Проект планировки и межевания территории линейного объекта выполнен в

соответствии с действующим законодательством и нормативно-технической

документацией РФ и Орловской области области:

- Градостроительный кодекс Российской Федерации (№ 219-ФЗ от 21.07.2014 г.);
- Земельный кодекс Российской Федерации (№ 136-ФЗ от 01.01.2017 г.);
-Федеральный закон от 01.03.2017 г. №7-ФЗ «Об охране окружающей
среды»;
- Федеральный закон от 03.10.2016 г. №2395-1 «О недрах»;
- СП 42.13330.2011 «Градостроительство. Планировка и застройка

городских и сельских поселений»;

- СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 «Санитарно-защитные зоны и санитарная

классификация предприятий, сооружений и иных объектов»;

- ВСН №14278тм-т1 «Нормы отвода земель для электрических сетей

напряжением 0,38-750кВ.
        Техническое обоснование и экономически целесообразное проектное
решение по строительству ВЛ-110 кВ с учетом обеспечения рационального
использования земельных угодий и лесных ресурсов, принято по условиям
согласования прохождения трасс ВЛ со всеми заинтересованными организациями. Все необходимые согласования получены.
1.2 Сведения о линейном объекте и его краткая характеристика.
         Проект планировки выполняется для размещения линейного объекта «Высоковольтная линия электропередач ВЛ-110 кВ», местоположением: Орловская область, Мценский район, Подмокринское с/п, за северо-восточной окраиной п.Воля, слева от автодороги Мценск-Орел на земельном участке № 57:11:0030201:1383. Протяженность трассы ВЛ-110 кВ 1675,3  км. Проектируемая ВЛ-110 кВ начинается от ПС «Мценск».
 Трасса проектируемой ВЛ 110-кВ имеет сближения с автомобильной дорогой федеральная значения и пересечение с местными проездами.       
       Строительство сетей ВЛ-110 кВ в Мценском районе Орловской области предусмотрено за счет собственных средств заказчика. 
1.3 Принципиальные мероприятия, необходимые для освоения    территории, с указанием сроков их реализации.
        Потребность в земельных ресурсах для строительства проектируемой
ВЛ-110 кВ определена с учетом принятых проектных решений, схем расстановки механизмов, отвалов растительного и минерального грунта.
       Во временное пользование отводятся земли под трассу ВЛ-110 кВ. Для размещения строительных машин и механизмов, отвалов растительного и минерального грунта, на период строительства предусмотрена полоса временного отвода земель. Общая протяженность сети ВЛ-110 кВ –1675,3  м. На проектируемой трассе имеются пересечения с инженерными коммуникациями подземные: водопровод, газопровод, канализация, кабели электричества. Расстояния до инженерных сооружений и коммуникаций при пересечении, приняты в соответствии с требованиями ПУЭ.

На период строительно-монтажных работ электрических сетей устанавливается полоса временного отвода земель шириной 12 для воздушной части прохождения линии электропередач и 10 м для подземной части прохождения линий электропередач. Площадь земельного участка, временно используемого для нужд строительства составляет 2,3 га. Согласно технологическим картам, регламентирующим порядок выполнения строительно-монтажных работ, почвенный слой удаляется только в местах раскопок траншей под ВЛ и используется в непосредственной близости от них. Для движения строительной техники в процессе строительно-монтажных работ используются существующие проезды. В данном проекте пересечение искусственных сооружений, пересечений инженерных коммуникаций подлежащих переустройству – отсутствует. Под площадку для строительства выбраны земли администрации Подмокринского сельского поселения.
       Земли, отводимые под строительство ВЛ-110 кВ, относятся к землям сельских поселений, поэтому средства для возмещения убытков не предусматриваются. В проекте не предусматривается: снос зданий, сооружений, переселение людей и перенос сетей инженерно-технического обеспечения.
      1.4 Сведения о соответствии разработанной документации требованиям законодательства о градостроительной деятельности.
        Проект планировки разработан в соответствии с заданием на проектирование, документами об использовании земельного участка для

строительства, техническими регламентами, в том числе устанавливающими требования по обеспечению безопасной эксплуатации зданий, строений, сооружений и безопасного использования прилегающих к ним территорий, и с соблюдением технических условий.

       Разработанный проект планировки территории соответствует Генеральному плану Подмокринского сельского поселения Мценского
района Орловской области. 
1.5 Основные технико-экономические показатели проекта планировки.
        Проект планировки разработан в соответствии с заданием на проектирование, документами об использовании земельного участка для

строительства, техническими условиями.
Таблица 1
	Наименование показателя
	Участок ВЛ-110 кВ

	1.Номинальное напряжение, кВ
	110

	2.Марка провода, сечение жил
	АПвПу2г 1х240(гж)(95)-64/110

	3.Строительная длина, км
	1675,3

	4.Количество цепей, шт
	1

	5.Кол-во фазных линий, шт
	3

	6.Сечение провода, мм2
	95

	7.Охранная зона (зона вдоль ВЛ в виде земельного участка и

воздушного пространства, ограниченных вертикальными

воображаемыми плоскостями, расположенными по обе стороны

линии от крайних проводов при не отклоненном их положении), м
	46, 48

	8. Охранная зона вдоль подземных кабельных линий электропередач
	2
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