Администрация Протасовского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по СПК «Протасово», СПК «Сычи», СПК «Доброводское». 

СПК «Протасово»:

 Собственники 2 земельных долей: Артемов Леонид Сергеевич; Афонина Валентина Никитична; Голубкова Антонина Григорьевна;

Собственники 1 земельной доли: Алексеев Николай Алексеевич; Аленичев Стефан Романович; Алонцева Ольга Ивановна; Амеличкина Анна Сергеевна; Андрюшин Василий Николаевич; Артемова Елена Ивановна; Афонин Александр Иванович; Афонин Виктор Георгиевич; Афонин Иван Трофимович; Афонин Петр Егорович; Федина Галина Викторовна; Афонина Раиса Ильинична; Барбус Тамара Федоровна; Баринова Анна Михайловна; Барсуков Вячеслав Дмитриевич; Васина Анна Петровна; Вуколов Владимир; Вуколова Светлана; Горькова Екатерина И.; Гринева Татьяна Васильевна; Гришин Александр Михайлович Гришин Лев Кузьмич; Гришина Валентина Федоровна; Кузнецова Раиса Павловна; Гуляев Петр Евгеньевич; Гуляева Екатерина Васильевна; Данилова Ольга Ильинична; Дежина Алексадра Романовна; Дежина Анна Иосифовна; Демкина Евдокия Васильевна; Дорофеев Василий Алексеевич; Дорофешин Александр Иванович; Егоров Алексей Васильевич; Ездин Денис Геннадьевич; Зайцев Виктор Иванович; Здрок Любовь Викторовна; Зякин Николай Петрович; Изотова Надежда Петровна; Изотова Раиса Николаевна; Зуева Александра Константиновна; Калачев Владимир Васильевич; Киприянов Николай Алексеевич; Киселев Александр Сергеевич; Климов Николай Михайлович; Климова Зинаида Петровна; Ковалев Алексей Алексеевич; Ковалева Александра Николаевна; Ковалева Надежда Алексеевна; Колгумов Федор Владимирович; Колгумова Мария Андриановна; Король Валентина Николаевна; Кузавков Леонид Анатольевич; Кузин Александр Прохорович; Кузина Александра Васильевна; Кузина Галина Васильевна; Кузнецова Анастасия Андреевна; Кулемина Александра Иосифовна; Левкина Екатерина Георгиевна; Макарова Зинаида Васильевна; Марков Георгий Васильевич; Маркова Клавдия Николаевна; Машков Виктор Никитович; Мирошкина Евдокия Егоровна; Митков Владимир Викторович; Митрохина Анна Максимовна; Михеев Виктор Владимирович; Куликова Мария Петровна; Смирнова Светлана Алексеевна; Потапова Галина Матвеевна; Пучкова Валентина Никитична; Романов Евгений Дмитриевич; Рыжов Владимир Тимофеевич; Рыжова Клавдия Семеновна; Савин Вячеслав Викторович; Сапиков Анатолий Петрович; Сафронов Сергей Алексеевич; Якунина Екатерина Семеновна; Семин Николай Иванович; Семина Раиса Петровна; Соловьев Андрей Анатольевич; Соловьева Наталья Анатольевна; Солодилов Владимир Евгеньевич; Солодилов Евгений Степанович; Солодилова Елена Васильевна; Стручиков Василий Васильевич; Стручикова Зинаида Васильевна; Тихонцев Николай Михайлович; Тицкая Надежда Ивановна; Тицкий Леонид Августович; Ткаченко Анатолий Владимирович; Торба Михаил Васильевич; Тучков Иван Андреевич; Тюпцев Николай Петрович; Федосейкина Мария Васильевна; Федотова Пелагея Дмитриевна; Федотова Прасковья Дмитриевна; Филатова Мария Дмитриевна; Филатова Агафья Ивановна; Филатова Екатерина Григорьевна; Черниченко Виталий Александрович; Чижов Николай Григорьевич; Шалавин Владимир Афанасьевич; Шалавина Клавдия Васильевна; Шевченко Раиса Ивановна; Шеховцева Анна Степановна; Мельникова Валентина Ивановна; Куликова Мария Петровна; Якунина Евдокия Егоровна; Якунина Екатерина Семеновна; Якунина Нина Петровна; Якунина Нина Петровна.

СПК «Сычи»:

Собственники 2 земельных долей: Исмаилова Тамам Магомед-Керимовна; Самохвалова Анна Дмитриевна;

Авилов Иван Николаевич; Авилова Анна Кузминична; Алексанова Раиса Петровна; Андрюхина Нина Аверьянова; Черкасова Лидия Анатольевна; Бобков Петр Афанасьевич; Воробьев Алексей Федорович; Воробьев Виктор Алексеевич; Вшивцев Андрей Михайлович; Гаев Михаил Семенович; Гаева Мария Ивановна; Должкова Прасковья Дмитриевна; Егоров Константин Петрович; Егоров Юрий Константинович; Ерохина Мария Филипповна; Журавлев Александр Петрович; Журавлева Мария Алексеевна; Журавлева Мария Герасимовна; Изотова Акулина Давыдовна; Кузнецова Наталья Васильевна; Куликов Николай Дмитриевич; Легких Тамара Дмитриевна; Липовских Наталья Савельевна; Масютина Александра Николаевна; Моисеева Любовь Ивановна; Николахина Зинаида Афанасьевна; Ныренков Александр Иванович; Панарин Владимир Михайлович; Панарина Ирина Викторовна; Ротанова Надежда Ивановна; Сафронова Анна Алексеевна; Сафронова Мария Николаевна; Серегина Матрена Никитична; Силкин Николай Николаевич; Скоблякова Анна Михайловна; Скобляков Николай Иванович; Толокнов Владимир Никифорович; Толокнов Николай Дмитриевич; Толокнова Мария Сергеевна; Толокнова Надежда Павловна; Шадская Матрена Ивановна;

Собственники 1/2 земельной доли: Лазаренко Вера Александровна; Лазаренко Татьяна Владимировна;

СПК «Доброводское»:

Собственники 2 земельных долей: Смирнов Виктор Дмитриевич;

Абдулаева Халимахон Чахаловна; Алиева Фикрия Зияевна; Арсланов Боходиржон Халис Огли; Арсланов Ибрагим Халисович; Арсланова Гулнора Фадлиевна; Арсланова Зорема Сабриевна; Арсланов Исмаил Халис Огли; Арсланова Ханифа Халисовна; Асланов Анвар Хафиз Угли; Асланов Комилжон Исрафилович; Асланов Салвар Хафизович; Асланова Азиза Тамаловна; Асланова Сурайе Хафизовна; Асланова Училга Гавхаровна; Белинский Сергей Владимирович; Беляев Михаил Иванович; Веденкин Сергей Николаевич; Волкова Наталья Васильевна; Дмитриев Лев Иванович; Дмитриева Прасковья Ивановна; Дудина А.С.; Дупик Владимир Григорьевич; Дупик Наталья Витальевна; Егоров Виктор Николаевич; Заика Иван Михайлович; Захаров Виктор Михайлович; Захаров Николай Викторович; Захаров Сергей Викторович; Захарова Анна Стефановна; Заяц Николай Алексеевич; Илингина Нина Алексеевна; Калинина Ольга Андреевна; Красова Татьяна Вячеславовна; Кузина Мария Николаевна; Кузин Иван Яковлевич; Кузнецов Василий Тихонович; Кузнецов Василий Тихонович; Лановский Михаил Владимирович; Лысенко Валентина Ивановна; Лысенко Виктор Викторович; Марушкин Иван Григорьевич; Марушкина Мария Николаевна; Москвин Вячеслав Васильевич; Неклюдов Вячеслав Евгеньевич; Неклюдова Антонина Васильевна; Нестерова Татьяна Васильевна; Новикова Анна Никоноровна; Пустовая Татьяна Леонидовна; Реш Вера Ивановна; Реш Владимир Георгиевич; Романов Александр Константинович; Сиротина Мария Алексеевна; Черкасова Наталья Павловна; Басенкова Людмила Юрьевна; Чувашова Лидия Васильевна; Швыряев Сергей Иванович; Шеботинов Вячеслав Васильевич; Шеботинов Иван Федорович; Шеботинова Антонина Николаевна; Шеботинов Виктор Васильевич; Щербакова Наталья Андреевна; Савелова Любовь Владимировна;

Собственники 1/2 земельной доли: Желанова Надежда Анатольевна; Нестерова Алла Анатольевна;

Собственники 1/3 земельной доли: Красова Яна Олеговна; Красова Валентина Федоровна; Красова Татьяна Вячеславовна.

По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратиться наследников умерших лиц, указанных в  списках.
