Администрация Спасско-Лутовиновского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по КСП "Зароща", СПК "Каменский" и АО"Тургеневское" 
КСП "Зароща":
Собственники 2 земельных долей: Гришина Екатерина Васильевна; Мухопад Николай Анатольевич; Плешкова Галина Александровна; Щекина Любовь Афанасьевна;
Собственники 1 земельной доли: Аверьянов Владимир Афанасьевич; Алексенская  Валентина Ивановна; Алонцев Иван Кузьмич; Аниканова Надежда Гавриловна; Аниканов Виктор Васильевич; Артемов Владимир Николаевич; Болденков Николай Петрович; Брянкина Анна Федоровна; Новикова Елена Николаевна; Ветошных Мария Ильинична; Вилков Владимир Викторович; Вилкова Анна Семеновна; Волобуев Василий Васильевич; Волобуев Юрий Васильевич; Гарина Наталья Дмитриевна; Гипоть Евдокия Илларионовна; Гомозова Мария Петровна; Горелов Федор Дмитриевич; Горинова Пелагея Васильевна; Горшков Иван Семенович; Горшков Иван Семенович; Горшкова Евдокия Алексеевна; Гришин Виктор Николаевич; Гришин Вячеслав Викторович; Гришин Николай Иванович; Гришина Александра Никифоровна; Гришина Анна Прокофьевна; Гришина Евгения Михайловна; Давыдов Геннадий Игнатьевич; Демин Алексей Андреевич; Денисов Сергей Михайлович; Ефимов Василий Иванович; Ефимова Мария Кузьминична; Ивлева Галина Федоровна; Федотова Ирина Владимировна; Катаев Иван Михайлович; Киричок Федор Карпович; Кожухова Татьяна Васильевна; Коновалов Владимир Акимович; Котляров Вячеслав Евгеньевич; Красикова Александра Петровна; Красикова Любовь Ивановна; Кузнецова Валентина Ивановна; Липин Владимир Иванович; Липина Ольга Валентиновна; Лукашин Николай Дмитриевич; Мишанская Тамара Ивановна; Лукьянова Любовь Викторовна; Матвеева Тамара Николаевна; Миронов Анатолий Григорьевич; Михайлов Алексей Васильевич; Климченко Зоя Николаевна; Михайлов Семен Петрович; Михайлова Мария Михайловна; Климченко Зоя Николаевна; Мишин Алексей Михайлович; Косарева Светлана Ивановна; Назарцев Николай Васильевич; Никифорова Раиса Васильевна; Новиков Алексей Алексеевич; Новикова Валентина Георгиевна; Носов Виктор Яковлевич; Озерова Мария Федоровна; Олонцев Виктор Дмитриевич; Барбашов Сергей Владимирович; Кошелева Мария Васильевна; Пискарев Сергей Иванович; Пискарева Нина Егоровна; Плешкова Анна Ивановна; Пронин Александр Алексеевич; Пронин Владимир Александрович; Раскатов Сергей Александрович; Полина Оксана Владимировна; Романов Вячеслав Никифорович; Романов Михаил Никифорович; Романова Анна Васильевна; Романова Светлана Викторовна; Самохрапов Иван Ильич; Сопычева Анна Николаевна; Свинская Наталья Васильевна; Семиохина Вера Ильинична; Сивачев Иван Александрович; Сидорук Анатолий Яковлевич; Соловьева Дарья Тихоновна; Тимоничева Анна Николаевна; Ковалкина Валентина Васильевна; Филимонова Анна Ивановна; Хлюстин Владимир Евгеньевич; Раскатова Любовь Михайловна; Целовальников Николай Иванович; Целовальников Андрей Николаевич; Шубин Александр Петрович; Шулепов Павел Вениаминович; 
Собственники 1/2 земельной доли: Раскатова Любовь Михайловна; Раскатов Сергей Александрович; Лянге Елена Васильевна; Лянге Денис Владимирович; Пермякова Валентина Тихоновна; Серегина Антонина Ивановна; Безрукавая Надежда Ивановна; Уваркина Анна Ивановна; Аваркин Сергей Николаевич;
Собственники 1/3 земельной доли: Захаров Николай Васильевич; Захаров Иван Васильевич; Аксютина Нина Васильевна; Клочкова Мария Федоровна;
Собственники 1/8 земельной доли: Воронова Валентина Васильевна; Скороходова Зинаида Васильевна; Абрамова Елена Васильевна; Старостенков Виктор Васильевич; Мамасуева Галина Васильевна; Тотелова Мария Васильевна; Старостенков Василий Васильевич; Старостенков Анатолий Васильевич;
СПК "Каменский":

Собственники 1 земельной доли: Алфимов Алексей Николаевич; Андреева Галина Александровна; Афанасьев Александр Иванович; Беглов Владимир Викторович; Беликов Дмитрий Николаевич; Бурмистров Сергей Александрович; Васильева Валентина Павловна; Гаврилин Николай Михайлович; Данилова Анна Борисовна; Дашунина Светлана Дмитриевна; Немова Любовь Родионовна; Ефимкина Галина Анатольевна; Илюшечкин Виктор Николаевич; Каневский Николай Алексеевич; Карпенко Федор Федорович; Клименцова Галина Михайловна; Козленкова Наталья Николаевна; Круглов Сергей Александрович; Кузнецов Сергей Викторович; Кузнецова Людмила Николаевна; Ларин Алексей Яковлевич; Малюгин Анатолий Прохорович; Меркулова Любовь Павловна; Миронов Михаил Ильич; Митин Виктор Иванович; Михин Сергей Алексеевич; Переведенцева Валентина Григорьевна; Кондратьева Лидия Михайловна; Тилинина Любовь Павловна; Сметанников Виктор Алексеевич; Соловьев Никита Дмитриевич; Сухоруков Виктор Афанасьевич; Тамилина Евдокия Гавриловна; Тиняков Алексей Петрович; Федорова Клавдия Ивановна; Федотов Николай Михайлович; Федотова Антонина Егоровна; Хохлов Александр Викторович; Хусаинов Александр Нармирзаевич; Чепелев Вячеслав Викторович; Черкасова Евдокия Дмитриевна; Шалобаева Александра Прохоровна; Шмелев Роман Александрович; Якушин Владимир Маркович

Собственники 1/3 земельной доли: Кузнецова Евдокия Ивановна; Кузнецова Евдокия Ивановна;

АО"Тургеневское"

Собственники 2 земельных долей: Зуева Елена Валерьевна; Фомкина Нина Александровна; Капущенко Галина Павловна; Рыжонкова Любовь Евгеньевна;
Собственники 1 земельной доли: Абросимов Андрей Владимирович; Агафонцев Роман Николаевич; Айсин Иван Иванович; Айсина Анна Титовна; Алексеенко Сергей Николаевич; Алонцев Иван Александрович; Алонцева Марфа Ивановна; Андрюшина Евдокия Михайловна; Анкин Сергей Николаевич; Новикова Лидия Михайловна; Барабанова Галина Федоровна; Баранов Алексей Иванович; Баранова Пелагея Тихоновна; Бекетова Клавдия Сергеевна; Белоусова Мария Александровна; Березин Николай Федорович; Болбякова Мария Алексеевна;  Болотова Мария Михайловна; Борисова Елена Ивановна; Ерохина Татьяна Васильевна; Булгаков Алексей Иванович; Волкова Валентина Викторовна; Волков Владимир Николаевич; Шурло Светлана Михайловна; Волков Николай Матвеевич; Волкова Валентина Евстафьевна; Волкова Валентина Николаевна; Волчихина Вера Павловна; Воробьева Таисия Лаврентьевна; Гаврюшин Петр Михайлович; Голостьянов Алексей Егорович; Капущенко Галина Павловна; Гончарова Екатерина Ефимовна; Гудкова Елена Пантелеевна; Гунин Николай Васильевич; Гурова Валентина Григорьевна; Давыдова Мария Семеновна; Данков Петр Трофимович; Дмитриев Константин Николаевич; Домогатская Антонина Алексеевна; Дубровская Анна Федоровна; Егорова Мария Степановна; Егурнов Дмитрий Александрович; Елфимова Мария Андреевна; Ерохина Татьяна Васильевна; Жилкина Мария Николаевна; Золотухина Мария Ивановна; Зубарева Тамара Антоновна; Зубов Александр Егорович; Зубова Анна Егоровна; Зубова Пелагея Андреевна; Иванов Анатолий Викторович; Каменева Татьяна Васильевна; Карпов Алексей Тихонович; Карпова Ольга Павловна; Касаткин Владимир Владимирович; Кирнас Николай Валентинович; Кованцев Михаил Викторович; Кожанов Михаил Михайлович; Козлова Мария Федоровна; Козлова Прасковья Васильевна; Козычева Ксения Филипповна; Колотилов Сергей Владимирович; Колотилова Галина Васильевна; Кондрашова Антонина Константиновна; Коноплин Дмитрий Егорович; Цыбульская Ирина Владимировна; Кузнецова Анна Васильевна; Кузнецова Александра Васильевна; Кузнецова Дарья Владимировна; Кулябин Александр Яковлевич; Курский Василий Михайлович; Ларина Татьяна Сергеевна; Павловичева Татьяна Викторовна; Ларичева Антонина Павловна; Маврина Нина Митрофановна; Макаров Александр Иванович; Копосова Татьяна Ивановна; Мешков Владимир Николаевич; Мирошник Владимир Алексеевич; Мишин Павел Алексеевич; Мозгунова Татьяна Владимировна; Мозгунова Пелагея Никитична; Мосин Алексей Гордеевич; Мухин Виктор Тимофеевич; Мухина Мария Федоровна; Никитин Анатолий Васильевич; Никитин Николай Васильевич; Никитина Аграфена Антоновна; Никишин Николай Никитович; Новикова Лидия Петровна; Новиков Сергей Алексеевич; Новикова Ксения Гавриловна; Новосельская Людмила Дмитриевна; Ноздрунов Михаил Владимирович; Панарин Сергей Евгеньевич; Парамошина Дарья Алексеевна; Пасынков Никита Александрович; Пасынкова Анна Борисовна; Пасынкова Екатерина Петровна; Петраков Николай Васильевич; Петракова Марфа Никифоровна; Попов Михаил Афанасьевич; Попова Вера Николаевна; Попова Елизавета Павловна; Попова Раиса Арсентьевна; Савельева Светлана Александровна; Прохоров Матвей Алексеевич; Прохорова Пелагея Ивановна; Пурыскин Петр Федорович; Пятовский Юрий Клавдиевич; Распашнов Иван Данилович; Романов Алексей Парфирьевич; Харьков Павел Валерьевич; Седова Анна Николаевна; Семин Владимир Иванович; Семина Валентина Николаевна; Серегин Николай Васильевич; Сидорова Евдокия Егоровна; Солдобокова Валентина Николаевна; Сухов Александр Анатольевич; Сухова Прасковья Антоновна; Позднякова Татьяна Николаевна; Ткачева Раиса Ивановна; Бадыкин Иван Петрович; Трупинов Николай Алексеевич; Трухачев Владимир Александрович; Тютерев Алексей Григорьевич; Уваркина Галина Яковлевна; Упатова Прасковья Павловна; Фатеев Николай Николаевич; Фирсова Нина Васильевна; Фомичев Георгий Яковлевич; Фомичева Зинаида Даниловна; Фомичева Клавдия Гавриловна; Хромова Галина Петровна; Чижикова Анастасия Андреевна; Чижикова Мария Ивановна; Шарафетдинов Джафар Зарифович; Швырков Борис Федорович; Шевелев Сергей Николаевич; Ширяев Николай Федорович; Юлия Анатолий Шотаевич; Юлия Ольга Александровна

Собственники 1/2 земельной доли: Дмитриева Антонина Степановна; Дмитриев Иван Андреевич; Ланина Валентина Васильевна; Михайлова Александра Васильевна; Мухин Вячеслав Владимирович; Мухина Зоя Павловна;
Собственники 1/3 земельной доли: Наливайко Александра Петровна; Поленкова Мария Петровна; Семеновский Анатолий Петрович; Гаврикова Светлана Сергеевна; Гаврикова Елена Ивановна; Гаврикова Наталья Сергеевна;
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках.
