Администрация Тельченского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по СПК «Тельченский», КСП «Приокское» 
СПК «Тельченский»:
Собственники 2 земельных долей: Гусева Мария Ивановна; Кабанова Мария Петровна; Куржонкова Татьяна Андроновна; Мельников Владимир Дмитриевич; Новицкая Ирина Федоровна; 
Собственники 1 земельной доли: Алтухов Николай Григорьевич; Алтухова Валентина Александровна; Антонова Ксения Яковлевна; Анциферов Виктор Владимирович; Артамонов Михаил Григорьевич; Афонин Иван Егорович; Афонина Анна Платоновна; Багликов Иван Семенович; Багликова Мария Дмитриевна; Бадрудинова Вахидат Бадрудиновна; Беланчук Маргарита Антоновна; Бобылев Василий Александрович; Бобылева Мария Кирилловна; Болдинова Софья Матвеевна; Бородина Матрена Сергеевна; Булгаков Владимир Николаевич; Бурмистров Петр Кириллович; Кованова Раиса Петровна; Быкова Наталья Павловна; Варенникова Анна Матвеевна; Велиев Ахмед Фрунзевич; Велиев Тимур Фрунзевич; Вертиков Виктор Андреевич; Вертиков Максим Александрович; Власов Николай Карпович; Волобуева Евдокия Егоровна; Володина Мария Андреевна; Володичев Вдадимир Иванович; Володичева Евдокия Ивановна; Волченков Сергей Иванович; Воронкова Мария Илларионовна; Гаврикова Галина Дмитриевна; Гаджимагомедова Расияд Магомедовна; Генералова Марина Петровна; Герасин Семен Фролович; Герасин Сергей Семенович; Герасина Екатерина Матвеевна; Гладышев Андрей Михайлович; Глушкова Наталья Петровна; Гойтимиров Алхаз Ибнумасхудович; Гойтимиров Шамиль Ибкумасхудович; Голованова Нина Андреевна; Гольцов Иван Семенович; Грачев Алексей Федорович; Грачев Федор Прокофьевич; Гришин Евгений Александрович; Гришина Тамара Ильинична; Иванова Вера Петровна; Грузнова Ольга Кузьминична; Гуркин Юрий Владимирович; Гуркина Анна Кузьминична; Гуров Анатолий Иванович; Гуров Василий Евгеньевич; Гусарова Елена Николаевна; Дадашев Шахмердан Мамедович; Демин Степан Николаевич; Демина Татьяна Ивановна; Добров Александр Алексеевич; Добров Алексей Иванович; Доброва Антонина Ефимовна; Догаева Дарья Васильевна; Дороднов Владимир Иванович; Дуженков Алексей Иванович; Дуженкова Елизавета Павловна; Дулепова Елена Константиновна; Егорова Елена Ивановна; Егорова Зинаида Петровна; Ерохина Наталья Федоровна; Ескина Нина Григорьевна; Ефремов Василий Иванович; Ефремов Семен Николаевич; Ефремова Вера Владимировна; Ефремова Дарья Федоровна; Ефремова Наталья Егоровна; Ефремова Элеонора Петровна; Жарких Сергей Кузьмич; Жидкова Наталья Васильевна; Жмурко Николай Никитович; Заболотский Василий Петрович; Задорнова Анастасия Филипповна; Задорнова Екатерина Михайловна; Зайцев Георгий Дмитриевич; Захаров Николай Васильевич; Захарова Татьяна Андреевна; Зуйков Анатолий Андреевич; Иванова Мария Андреевна; Илюхин Анатолий Юрьевич; Камакин Дмитрий Максимович; Канатников Анатолий Леонидович; Каравцева Анастасия Николаевна; Клюева Анна Алексеевна; Коновалов Андрей Дмитриевич; Коновалова Анна Максимовна; Королев Николай Васильевич; Коршунов Дмитрий Петрович; Косарев Николай Иванович; Косарева Марфа Николаевна; Косарева Надежда Тимофеевна; Коссов  Василий Афанасьевич; Коровин Барис Александрович; Кубышкин Николай Фомич; Кузин Владимир Иванович; Кузина Галина Алексеевна; Кузнецова Валентина Алексеевна; Куликова Алла Андреевна; Лазутина Татьяна Павловна; Леляков Виктор Иванович; Ляусов Василий Семенович; Макаричев Александр Иванович; Макаричева Прасковья Васильевна; Макаров Николай Иванович; Макарочкин Иван Мавеевич; Маланичев Василий Михайлович; Маланичев Виктор Васильевич; Малеев Илья Федотович; Малеева Екатерина Ефремовна; Маликов Василий Николаевич; Степанова Галина Анатольевна; Масленникова Людмила Анатольевна; Мельников Александр Иванович; Мельникова Прасковья Никитична; Меркулов Владимир Александрович; Меркулов Владимир Дмитриевич; Минаев Григорий Степанович; Минаева Екатерина Стефановна; Минаева Мария Николаевна; Мищенко Валентина Викторовна; Мищенко Виктор Алексеевич; Молозев Михаил Васильевич; Морозова Нина Ивановна; Морозова Пелагея Ивановна; Муравьева Ольга Егоровна; Назиров Курбандибир Камалудинович; Никитин Александр Николаевич; Никиточкина Надежда Тимофеевна; Никишин Сергей Петрович; Новиков Иван Кузьмич; Новикова Наталья Никитична; Сидорина Елена Егоровна; Осипова Александра Семеновна; Османов Сулейман Сулейманович; Петухов Василий Илларионович; Петухов Виктор Илларионович; Платонов Анатолий Егорович; Плешаков Алексей Матвеевич; Поздняков Иван Викторович; Поздняков Сергей Федорович; Позднякова Нина Викторовна; Поздняков Иван Викторович; Просвирин Николай Николаевич; Пугачева Надежда Сергеевна; Расулов Гаджи Расулович; Расулова Сиядат Гаджиевна; Романова Вера Дмитриевна; Рощин Владимир Тимофеевич; Рощина Антонина Петровна; Савенкова Нина Егоровна; Симаков Виктор Анатольевич; Симаков Николай Григорьевич; Симакова Тамара Афанасьевна; Сиротина Марина Игнатьевна; Скитева Вера Семеновна; Володичева Анна Ивановна; Давыдова Мария Ивановна; Солдатова Ульяна Сергеевна; Спиридонова Евдокия Дмитриевна; Спиридонова Клавдия Николаевна; Старых Валентина Тимофеевна; Старых Зоя Гавриловна; Сухова Ольга Ивановна; Таймасханова Айзанаб Ибрагимгаджи; Тарасов Владимир Алексеевич; Теплов Иван Иванович; Теплова Анастасия Михайловна; Егорова Нина Ильинична; Тетерина Василиса Никоноровна; Тиганова Мария Алексеевна; Тришин Виктор Сергеевич; Троицкий Афанасий Петрович; Трутнев Анатолий Ксенофонтович; Шамшеева Елена Анатольевна; Николаенко Наталья Владимировна; Ушакова Вера Борисовна; Литвишко Зоя Валентиновна; Фролова Александра Павловна; Черников Владимир Анатольевич; Чижмакова Людмила Георгиевна; Чижов Александр Петрович; Чичкин Виктор Алексеевич; Чичкина Анна Алексеевна; Шарков Александр Евгеньевич; Шарков Анатолий Иванович; Шекунова Лидия Егоровна; Шиканова Анна Александровна; Шиканова Зинаида Петровна; Юрова Надежда Ивановна; Ямлиханова Жавгарат Ямлихановна; Ямлиханова Марзигат Ямлихановна; Яничкин Алексей Иванович; Королева Татьяна Афанасьевна; Сошникова Галина Афанасьевна;
Собственники 1/2 земельной доли: Пучкова Надежда Николаевна; Юров Владимир Николаевич; Горбачева Валентина Алексеевна; Гальцова Галина Алексеевна; Ескина Алефтина Ивановна; Шкутова Ирина Ивановна; Ескина Алефтина Ивановна; Шкутова Ирина Ивановна; Коссов Сергей Васильевич; Коссов Михаил Васильевич; Алтухова Екатерина Владимировна; Алтухов Александр Владимирович;
КСП «Приокское»
Собственники 2 земельных долей: Гулякин Константин Андреевич; Маркина Мария Никифоровна;
Собственники 1 земельной доли: Абрамов Владимир Павлович; Афонин Николай Романович; Афонина Зинаида Васильевна; Баженов Владимир Егорович; Беликова Мария Гавриловна; Морозова Галина Михайловна; Бункин Владимир Иванович; Гаврикова Раиса Петровна; Гаврюшина Татьяна Алексеевна; Галкин Анатолий Иванович; Глебов Анатолий Алексеевич; Глушкова Нина Евгеньевна; Гольцов Владимир Иванович; Грачев Иван Владимирович; Евстегнеева Марфа Николаевна; Ефремова Мария Дмитриевна; Жаринов Сергей Николаевич; Жирков Николай Васильевич; Жмурко Галина Алексеевна; Заболотская Ольга Семеновна; Захарова Анастасия Стефановна; Зуйков Александр Анатольевич; Зуйкова Надежда Алексеевна; Иванова Евдокия Сазоновна; Ивойлов Сергей Владимирович; Конищева Нина Григорьевна; Карпов Петр Антонович; Кирюхин Николай Михайлович; Киселев Алексей Михайлович; Киселева Галина Григорьевна; Козин Александр Васильевич; Гринева Татьяна Васильевна; Костина Анна Павловна; Костышина Нина Алексеевна; Кубко Владимир Павлович; Кубко Иван Савельевич; Кубко Татьяна Павловна; Куркин Михаил Иванович; Ларин Дмитрий Сергеевич; Лобанцев Владимир Алексеевич; Майоров Иван Андрианович; Максимов Семен Иванович; Мартынов Виктор Иванович; Маслов Александр Алексеевич; Матова Мария Васильевна; Межуев Анатолий Николаевич; Чиж Валентина Дмитриевна; Журавлева Светлана Ивановна; Наумов Иван Никитович; Новикова Мария Леоновна; Парамонов Владимир Алексеевич; Парамонова Вера Алексеевна; Пилюгина Назиля Амелизановна; Пискарев Егор Михайлович; Плаксин Александр Иванович; Поздняков Егор Тимофеевич; Поздняков Петр Семенович; Позднякова Мария Никитична; Пьянов Алексей Леонидович; Савенков Владимир Петрович; Савзиханов Атлухан Савзиханович; Савзиханова Бегистан Алиевна; Шутанова Валентина Михайловна; Сальникова Мария Григорьевна; Самохвалова Надежда Николаевна; Самохина Вера Федоровна; Серегин Иван Ефимович; Серегина Евдокия Ивановна; Симаков Александр Иванович; Скитев Евгений Иванович; Скитева Анна Степановна; Снегур Валентин Валентинович; Снегур Геннадий Валентинович; Снурницына Татьяна Ивановна; Соловьева Светлана Николаевна; Старых Анастасия Даниловна; Старых Валентина Тимофеевна; Старых Валентина Филипповна; Старых Георгий Афанасьевич; Старых Мария Григорьевна; Старых Ольга Васильевна; Старых Ольга Николаевна; Тиганова Мария Никитична; Тиганов Сергей Александрович; Тимохин Антон Степанович; Тимохина Антонина Яковлевна; Волкова Нина Петровна; Трофимова Мария Никитична; Харькова Евдокия Ивановна; Хидирнабиев Хидирнаби Мерзебекович; Хидирнабиева Эльмира Табибулаевна; Хитрин Николай Васильевич; Целовальникова Валентина Ильинична; Целовальникова Елена Ивановна; Чебаков Виктор Николаевич; Чиж Елена Николаевна; Чижикова Вера Владимировна; Шишкин Александр Николаевич; Шмидько Василий Васильевич; Шокумова Гулжамал Пайзилдаевна; Шулико Александр Васильевич; Щепинский Александр Владимирович.
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках.
