Администрация Черемошенского сельского поселения Мценского района Орловской области сообщает: в соответствии со ст. 12 и ст. 12.1 Федерального закона РФ №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» составлены списки собственников невостребованных земельных долей по ООО «Черемошны»
ООО «Черемошны»:
Собственники 2 земельных долей: Болтачева Валентина Михайловна; Камышникова Надежда Ильинична; Кондрашова Ольга Николаевна; Кузнецова Анна Евсеевна; Мащенко Екатерина Аркадьевна; Мещанинов Анатолий Николаевич; Овчарова Валентина Григорьевна; Сущенко Татьяна Алексеевна;
Собственники 1 земельной доли: Агаркова Елена Николаевна; Алимова Анна Ивановна; Алипов Николай Тихонович; Баскова Ольга Анатольевна; Болтачев Сергей Геннадьевич; Борнякова Нина Степановна; Будков Владимир Дмитриевич; Бужин Юрий Дмитриевич; Вдовин Яник Павлович; Волков Виктор Владимирович; Волчкова Марфа Сергеевна; Галов Дмитрий Алексеевич; Горелова Марина Гавриловна; Горюнова Марфа Васильевна; Грабковская Галина Ильинична; Гусева Марина Анатольевна; Грибовский Евгений Викторович; Гречневкина Наталья Валентиновна; Давыдов Вячеслав Анатольевич; Давыдова Анна Сергеевна; Данилова Евдокия Митрофановна; Данилова Екатерина Антоновна; Деев Иосиф Иванович; Дронкина Лидия Семеновна; Докукин Иван Ефимович; Докукина Галина Ефимовна; Ефремова Анна Егоровна; Жигина Клавдия Николаевна; Зуев Анатолий Геннадьевич; Изотова Екатерина Никитична; Изотов Виктор Александрович; Изотов Иван Иванович; Изотова Людмила Дмитриевна; Изотова Февронья Петровна; Илюхин Сергей Михайлович; Илюхина Галина Андреевна; Козлова Елена Михайловна; Калёнова Валентина Ивановна; Карабиди Василий Иванович; Каширов Анатолий Дмитриевич; Киреева Ксения Егоровна; Киселев Владимир Яковлевич; Климкина Мария Даниловна; Клочкова Анастасия Григорьевна; Ковалев Анатолий Петрович; Коссов Владимир Викторович; Крамская Евгения Викторовна; Кузнецов Иван Егорович; Куренков Дмитрий Андреевич; Кулькова Нина Никитична; Лылов Виктор Николаевич; Лобозева Лидия Алексеевна; Лузгин Александр Васильевич; Лухин Виктор Сергеевич; Лухина Наталья Павловна; Михеев Сергей Иванович; Мартынова Варвара Марковна; Матисов Сергей Алексеевич; Матисова Ольга Владимировна; Машкова Валентина Ивановна; Мащенко Анатолий Дмитриевич; Митюхин Иван Яковлевич; Михалькова Анисья Ивановна; Мосичева Мария Ивановна; Моисеева Наталья Ивановна; Нефедов Юрий Евгеньевич; Никитин Владимир Спиридонович; Никитина Анна Егоровна; Никитина Анна Ивановна; Овчарова Мария Фроловна; Паршина Елена Викторовна; Петров Александр Владимирович; Петракова Татьяна Петровна; Потапова Анисья Гавриловна; Потапова Вера Егоровна; Романтеев Андрей Викторович; Савельева Анна Петровна; Савельева Нина Васильевна; Охоткина Татьяна Ивановна; Савкина Мария Павловна; Савочкин Павел Михайлович; Семенов Александр Иванович; Семенов Герасим Ильич; Семенова Лидия Алексеевна; Семенова Лукерья Семеновна; Сергейчева Прасковья Степановна; Сердюк Григорий Иванович; Сердюк Марина Аликовна; Серегин Василий Семенович; Серегина Зинаида Ивановна; Серегина Мария Петровна; Скворцов Михаил Алексеевич; Старостина Ирина Ивановна; Судакова Пелагея Семеновна; Терентьева Мария Евдокимовна; Тупикова Елена Викторовна; Филатова Акулина Сергеевна; Фомин Иван Ермолаевич; Фомин Николай Ермолаевич; Фомин Николай Федорович; Фомина Анна Ивановна; Фомина Валентина Петровна; Фомина Екатерина Васильевна; Фомин Александр Николаевич; Хлесткин Николай Иванович; Цирюльников Николай Иванович; Шипилова Нина Степановна; Шаненков Александр Михайлович; Шепель Елена Васильевна; Шепиль Анатолий Викторович; Шепиль Надежда Викторовна; Шкурко Тамара Никифоровна; 
Собственники 2/3 земельной доли: Камышников Михаил Иванович;
Собственники 1/2 земельной доли: Алтухова Нина Анатольевна; Киреев Виктор Егорович; Комкова Людмила Ильинична; Москвин Сергей Григорьевич; Мустайкина Галина Алексеевна; Распопова Валентина Алексеевна; Родин Владимир Николаевич; Родина Светлана Николаевна; Толстова Надежда Васильевна; Толстова Зинаида Васильевна; Царик Валентина Антоновна; Бахотская Наталия Викторовна; Годунова Елена Викторовна; Сидоров Виктор Николаевич; Сидоров Олег Николаевич;
Собственники 1/3 земельной доли: Камышников Сергей Михайлович; Саврук Виктор Васильевич; Саврук Светлана Васильевна; Саврук Алевтина Николаевна; Тихонов Алексей Валерьевич; Тихонова Галина Михайловна; Соколова Ольга Валерьевна;
Собственники 1/4 земельной доли: Жданова Татьяна Ивановна; Киреев Александр Яковлевич; Киреев Дмитрий Яковлевич; Разгоняев Виктор Иванович; Сучков Евгений Иванович; Шипилова Варвара Яковлевна.
По всем интересующим вопросам обращаться по телефону (48646) 2-25-16, а так же по адресу: Орловская область, г. Мценск, пл. Ленина 1, каб. №2. Так же просьба обратится наследников умерших лиц, указанных в  списках.
